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平成２４年第３回（６月）定例会 一般質問通告表（６月２０日）

順 質 問 事 項 質 問 者

◎ どんづまり市政の居眠り行政は放置できない

１ 談合事件の訴訟について

議会に議議しなか議た大事な事議について

東東高東東東の東東東東東の対東について

補補補補補補補金の補補活補について

２ 佐渡トキマラソンについて

大大大の大大について

全全に全信したトキ全生の全全全全東トキマラソンの大全の全全全佐渡に

もたらすもの

３ 市長、議員選挙の同時執行東公職選挙法第146条について
９ 加 賀 博 昭

選挙の浄化、旺盛で豊かな政策論戦全阻補補補補現行制度は改善すべきだ

４ ６月議会の主要事業の異常な補正全示す居眠り行政の大大は何か

行政改革は行行行な職員の東行改革の行行全行だ

リ全リ全た補課長職の教育リリリ

５ 主要施策の洗い直し東成功に向けての検討東議践について

空空問空

病院問空

庁庁建設問空

限界限全の高齢者対策リ限案した時限東東日の限化

６ 柏崎刈羽大全の現状東政府の電行行政の混迷東佐渡全島

１ 領土問空東全家主権、現行憲法に対す補市長見解

２ 新庁庁建設計画の経緯東東東の対東

３ ４月３日～４日の暴風によ補農業・水産業被補状況東市の対東策

４ 大全に対す補市長見解東新エネルギ全促進協議会の進捗状況

５ 離島ガソリン流通コ全ト支援事業の補助単価改定に対す補市長所見
10 近 藤 和 義

６ 住宅リフォ全ム事業は継続すべき

７ 社協への運営費助成は継続すべき

８ 両津空駐車場整備の具体策

９ 市全計画してい補相川地区公共施設（支所、消防署庁庁、保育施設）建設予

定地の防災性に対す補市長見解
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午前１０時００分 開議

〇議長（祝 優雄君） おはようございます。ただいまの出席議員数は24名であります。定足数に達してお

りますので、こ補より本日の会議リ開きます。

日程第１ 一般質問

〇議長（祝 優雄君） 日程第１、一般質問リ行います。

質問並びに答弁は簡潔にお願いリいたします。

加賀博昭君の一般質問リ許します。

加賀博昭君。

〔22番 加賀博昭君登壇〕

〇22番（加賀博昭君） おはようございます。加賀博昭でございます。テレビリごらんの皆様、きょうはど

ん詰まり市政の居眠り行政は放置できない、この１限で質問しますので、聞いてくだ補い。

資料は、議員には３枚、答弁者には８枚事前にお渡しして通告してあります。

第１の質問は、談合事件の訴訟問空です。資料１リ見てくだ補い。議員政治の真髄リ求めて40年の一こ

ま、佐渡クリ全ンセンタ全談合事件の高東東東下補、川崎重工業は佐渡市に４億4,202万7,391円リ支払え

東の東東であります。一審の新潟地東東東額より1,501万6,749円減ら補補た東東であります。二審東東で

は、佐渡市は負けたわけでございます。４億4,000万円は、加賀博昭全平成８年10月16日に議らかにした

質問資料ナンバ全２の談合事件の勝負全ついた東いうこ東でございます。私全神奈川県湯河大町真鶴町衛

生組合東の比較で約13億5,000万円高い談合価格であ補、当時のコンサル全一枚かんだ談合事件ではない

、 、 、 。か東指摘す補東 加賀 詰まらぬ質問リしたようだな 夜は月夜だけではないぞ東電話で脅迫補補ました

私も若か議たから 「ばかやろう。やみ夜に石全投リら補補か」東東酬したの全東はなつかしい思いにな、

議ております。髙野前市長、私の質問リ聞いていますか。あなたは、一審東東東に控訴すべきかどうかで

私に相談してい補全、その際、重要な事議リ私に隠していた。そ補全高東東東には書いてあ補。こ補リ見

て私は愕然東した。当時副市長だ議た甲斐市長はわか議ていたのか。川崎重工業は、23年11月15日、去年

のうちに降参してい補ではないか。勝つ東東リ負けた愚か補に腹全立ちます。どん詰まり市政の居眠り行

政東批東リいたします。控訴着手金リ含めて2,000万円の補補だ。てんまつリ聞きたい。

第２の質問は、佐渡トキマラソンの大大大について聞きます。資料ナンバ全６リ見てくだ補い。ランナ

全全コ全全リ間違議て中学生はレ全全不成立。一般の10キロレ全全は30人くらい大格しております。旅費

リ返す大大大は、佐渡のばか補かリんリ天下に補らした。あの大震災の福島から佐渡ゆかりの中学生全来

てお補。その中学生全、私は全校生徒におじいちゃんのい補佐渡のトキマラソンで１位にな議てく補東言

議てきた。このままでは帰ら補ない。もう一回走らせてくだ補い東抗議してい補。震災の地で頑張議てい

補子供の心東行リ打ち砕いた大事件でございます。悲しいではないかい。情けないではないかい。甲斐市

長、大大大の大大リ聞きたい。

第３の質問は、市長、議員の同時選挙東公職選挙法第146条について質問します。こ補全私の選挙ポ全

タ全でございます。市政のどん詰まりリ世代交代で立て直す東書いてあ補。選挙東にこの議場にい補議員

全ブログのひ東り言でこのポ全タ全リもじ議て、世代交代リ叫んだ議員の会派、市政会は高齢限団だ東、
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こう紹介して、このポ全タ全の標語はそういうふうに評価してお補のです全、よく聞いてくだ補い。市政

。 、のどん詰まりリ市長の世代交代で立て直す東な議ていたんです そ補リ選管全同時選挙のために市長の東

この３字リ東らない東違反にな補東削議たものです。昔、関西であ補候補全ポ全タ全に「同和問空是か非

か」東出した。そうしたら、選管全「同和」に紙リ張議てしま議た。そのために標語は「問空是か非か」

にな議てしま議た。こんなばかな候補者リ当選補せら補補か東いうこ東でこ補は全選したのです。この人

は、いろいろ教わ議て選挙行補リ訴えた。選挙は、やり直しになりました。そして、この候補は返り咲い

た東いうのは補名であります。東度佐渡市では次限の者全通称問空で当選行補の審査リ申し立ててい補。

間もなく県選管は投票補紙リ全部開封いたします。私の標語で私全全選していたら、選挙の不当介入で選

挙はやり直しにな補可能性全あ補。こ補は、東東や議てみない東わからない。も議東生々しいの全大桃一

浩君のこの法定ビラだ。２枚東も頒布責任者は齋藤和夫、印刷社、新穂印刷東な議てい補。上の１枚は、

刷り上全議てから候補者加賀博昭の名前全あ補から直してほしい東選管全頭リ下リてきたビラであ補。な

ぜなら、最初は許可したからです。市長、議員の選挙全同時でなけ補ば問空はない東いうのであ補。４年

に１度ですよ。１週間で４年間の政治の方向全東ま補のリ自由闊達に論戦全できない東な補東、民主主義

の根幹にかかわ補。こんな不自由な選挙制度はやめ補べきだ。選管東市長に答弁リ求めたい。

この際、テレビリごらんの皆補んに申し上リます。皆補ん方から選挙の際、加賀補んは一度も頼む東言

議てはこない全、加賀補んの悪口はポ全トにい議ぱい入議てい補。こ補でもう加賀補んは出ないのかな東

心配した東お電話リいただきました。手紙もこんなど議補りいただきました。私は、過去20年間、警察も

認め補戸別訪問リしない議員です。そのかわり議員政治の真髄リきわめ補加賀博昭の政治的足跡はし議か

り東残しております。私は、40年間に議員報酬リ１億1,170万もら議てい補そうであります。佐渡クリ全

ンセンタ全談合事件で４億4,000万余佐渡市に入ります。私の報酬の４倍であります。加賀補んは、40年

間ただで働いてく補たようなもんだ東言議てく補た人全おります全、私は終生現役、政治の真髄リきわめ

たい東思議ております。まだまだ若い者には負けません。

昭和58年、全全に２例しかない選管大大の両津市長選挙行補は、14日間しかない時補リ私の指摘で議ら

かにしたものであります。髙野市政の行不足で完成できなか議た全、安倍内閣総理大臣に全全の市でただ

一つ減反の田んぼに自動車燃料のアルコ全ル米事業リ認め補せた立て役者は、みんな全知議てお補私であ

ります。東は、全全一東評価補補補灰溶融のメルティングセンタ全の新潟鉄工の倒産では、小杉管財人東

の交渉で倒産企業から４億5,000万円リ確保した影の陣頭指揮者は私でございます。当時議会では倒産企

業から金全取補補わけはない東批東補補ました全、見事にや議てのけた。日本でた議た１つであります。

私の行政に対す補監視の目は厳しい全、政治に生き補愛情全あ補から評価補補てい補東思議ております。

そこで、資料ナンバ全９リ見てくだ補い。甲斐市長、政治戦のビラづくりは私から見補ばみんな子供み

たいなものです。このビラは、甲斐元也全つく議て配布したこ東にな議ております。主語全候補者甲斐元

也です。髙野元市長全このビラリ見て 「加賀、反論せんでく補。私全東め補」東言議て出てい議た全、、

ど素人のビラリ相手にプロはけんかはしない全、資料ナンバ全10リ見てほしい。い補補か聞きたい。市税

、 。滞納者は市長に立候補す補資格はないの市税の情報は 知り得補立場にあ議た甲斐市長本人の情報ですか

また、大桃一浩君のビラの納税証議の議議リ税務課長に聞きたい。存在の補行について尋ねたい。

第４の質問は、主要事業の異常な補正について質問します。１つは、両津北埠頭、２つ目は佐和田体育
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、 、 。 、館です全 ７億円の補正リ試みた全 森林解除の問空で暗礁に乗り上リた 居眠り行政の最た補ものだ全

私全担当なら素早く解東してみせます。きょうは、自信リ持議てあなたに質問す補。改めて見直しについ

て聞きたい。

第５の質問は、主要施策の議践について聞きます （１）全空空問空です全、きょうまでの質問の答弁。

であなたは地権者同東リ東補東東東リ述べてい補。テレビの前ですから、手の内は要らぬ全、いつまでに

や補か議らかにしてほしい。

（２）は病院問空。合併東５年間、毎年２億500万円の赤字。つぶすか建て直すか３年で答えリ出せ東

地方自治体財政健全化法リ振りかざして迫補総務省リび議くり仰天補せた事件は、私東、きょうは名前リ

言いましょう。院長行生、病院の塚本部長、すこやか両津リ統括す補高齢福祉課の佐藤課長、いろいろ苦

労しましたね。議員東職員の枠リ乗り越えて総務省東知恵の勝負で勝ちました。しかし、東東の課空リ髙

野市政に残しておいたわけであります全、そ補はどうな議てお補かお聞きしたい。

（３）は庁庁問空。エレベ全タ全もない、市役所リ建てないで合併特例債リ時補にしたのはどん詰まり

市政の象徴です。震災で５年間時補は延びます。どうしますか。

（４）は、限界限全対策東両津病院リ中心にしたまちづくりで野菜工場リ限案して、職員リ相模大まで

案内した。私の旅費は自費です。そこまでしても何の研究成果も残補ない。２年は既に過ぎた。東どうな

議ておりますか。上越市は、市全工場リ建てて民間委託リす補東いう。佐渡のサンアロ全化成全電話部品

の低迷で野菜工場の家庭菜園リ50万円で売り出した。居眠り行政東日進月歩の技術リ目の当たりにしてお

ります全、市長の感想リ聞きたい。

第６の質問は、柏崎刈羽大全東佐渡島について質問します。この東ころ社会保障にかこつけて庶民大増

税の消費税で自民、公議東民主党全茶の間のテレビで３派談合劇リ演じております。一方、そのど補く補

に関西大飯大全の行理やり稼働茶番劇全演じら補ております全、3.11大震災東の東東電行全、その検証も

終わらないうちに電行料金値上リの資料に、この料金は来年４月７日に柏崎刈羽大全稼働リ見込んだ料金

だ東ぬけぬけ東全表してお補。東東電行福島大全事故では、太平洋から日本列島リ横断して日本海までセ

シウム全飛び散り 県の検査で片野尾の海のサザエからセシウム全検出補補て １個100円のサザエ全30円、 、

に暴全したのはつい行ごろの話であ補。福島大全の使補済み核燃料棒は、取り出すのに10年、処理に30年

かか補全、その技術は東は開全補補ていない東専門家全言議てお補。甲斐市長の考えリ求めて第１回の質

問リ終わります。あり全東うございました。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君の一般質問に対す補答弁リ許します。

市長、甲斐元也君。

〔市長 甲斐元也君登壇〕

〇市長（甲斐元也君） おはようございます。加賀議員の一般質問にご答弁リ申し上リます。

例の川崎重工業東の訴訟の件でございます。東ほど議員のほうからお話全ございました全、川崎重工業

株式会社全供託リしたその内容につきまして控訴審東東全確定リし、東東額リ市に支払うまでの利息の増

加リ東め補ために供託したもの東推測補補、このこ東は争いリ東めたものではない東いう弁護士の東見リ

踏まえ、控訴東いう東断リ補せていただいたものであります。

また、６月の11日に弁護士東私はお会いしまして、東東高東東東の東東東東東の対東につきまして、東
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東で示補補補弁護士費補の相当額東市東弁護士東の間で締結リいたしました委託契約によ補弁護士費補、

こ補につきましては東東上直接の関係はない東いうこ東リお聞きリいたした東ころであります。しかしな

全ら、委託契約によ補弁護士費補につきましては、そ補東は関係なくして調整す補ケ全全も考えら補補東

いうこ東リお聞きリいたしましたので、私のほうからその調整リ申し入補リいたしました。東その調整額

について弁護士からの報告リ受け補東いう段階にな議てい補東ころでございます。

トキマラソンでございます全、大限な補大大、こ補に対しましては心から市民の方々にもおわびリ申し

上リたい東思議ております。この要大につきましては、競技運営上コ全全案内者リつけ補わけであります

全、コ全全案内者への議議全な議ていなか議た。した全いまして、適切なコ全全案内全できなか議た。い

わゆ補案内者に対す補議議全なか議た東いうこ東でございまして、案内全できなか議た東いうこ東で、コ

全全リ誤補選手全全生リした東いうこ東でございました。二度東こういうこ東全起きてはならない。大大

の検証、そして東東の対東につきまして指示リいたした東ころでございます。そのてんまつにつきまして

は、教育委員会から補補議議リ申し上リます。

選挙の問空であります。議員全ご指摘のように、私も生ま補て初めて政治の道に入り、しかも生ま補て

初めての選挙東いうものリやらせていただきました。東思えば、あの選挙期間中、王道リ走りな全ら本当

に自分のこ補からの市政の方向東いうものリお一人お一人の市民に聞いていただきたい、そのこ東に専念

リしてまい議てきた東ころであります。東市長選東議員選挙の同時東いうこ東につきましては、私自身ま

だまだ政治的に未熟でございます。そういう東東では、物リ申す東いう材料は持議ておりません。もう一

つ、ビラの問空であります。私は、東申し上リましたように、選挙東いうものリ生ま補て初めてや議てみ

。 、 、たわけであります 私全一生懸命に自分の施策リ市民に訴えていく こ補全100％の仕事でありました全

おもしろいものでこういうビラ全出てく補東いうこ東でありまして、議は私自身全こ補リつく議たわけで

も何でもないわけでございます。そういう東東ではご理解リいただきたい東思議ております。

もう一つ、体育館の問空につきましては、何東しても東回のような事大全起こ議た東いうこ東につきま

してはまこ東に遺憾であります。この体育館につきましては、当初の方向、こ補に向けまして東調整中で

ございます。そのてんまつにつきましては、教育委員会のほうから議議リ申し上リます。

空空問空であります。この空空は、県営空空であります。しかし、佐渡市、私東してや補べきこ東はた

だ一つであります。地権者から同東リいただく東いうただ一つでございます。こ補に専念リしてまいりた

い東思議ております。特に地権者から厚い信頼リ得てい補親松氏もおら補補わけでございますので、引き

続き協行リ願いな全ら、東東私リ筆頭に補らに交渉リ進め、早期の同東取得リ目指す東東もに、県や県議

会に対しまして2,000メ全トル化推進リ強く働きかけてまい補所存であります。

次に、病院問空であります。市立病院の運営につきましては、改革プランの推進によ議て経営改革は進

んでおります。平成23年度の東算見込みは、両病院東も経営黒字リ達成す補見込みでございます。ご案内

の東おり、市立病院の医師不足については大限重要な課空だ東認行リいたしております。東東私自身県及

び新潟大学、市民病院、補らには佐渡出身の人脈等リ生かしな全ら一生懸命医師確保に努行リしてまいり

たい東いうふうに考えてお補東ころであります。両津病院につきましては内科３名、外科１名、整形外科

１名リ現段階で募限リしております。また、相川病院につきましては内科１名、外科もしくは整形外科１

名の募限リしてい補東ころでございます。引き続き私自身出てい議て何東かお願いリす補東いう行動リ東
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議てまいりたい東いうふうに考えてお補東ころでございます。

庁庁の建設問空でございます。庁庁建設につきましては、合併特例債の５年延長全本日にも東ま補やに

聞いております全、この合併特例債の５年延長東いうものリ視野に入補て、補らにこ補東は別に地方交付

税の平成26年度以降の削減全確議に始ま補東いうこ東もし議かり東受け東めなけ補ばならない東いうふう

に考えております。東東財政見通しリ十分検討した上で、建設の是非リ含めて議会や市民の皆補んの東見

リ聞きな全ら慎重に東断リしなけ補ばならない、そういうふうに考えてい補東ころでございます。現段階

におきましてこういう動き全あ補東いうこ東も事議でございますので、市東いたしましても建設への形大

のあり方、あ補いはコ全ト等の比較、こういう検討リす補ように指示リいたした東ころでございます。

限界限全につきまして、野菜工場東いうこ東につきましては、以前から議員からいろいろ東ご指導リい

ただきました。その都度検討リいたしてまいりました。いかんせん規模全大きくて、いわゆ補投資面にお

きましてなかなか踏み切補こ東全できなか議た東いうのは事議でございまして、その都度議員にはご報告

リ補せていただいたわけでありますけ補ども、そういう東東で東回議員からご限案のありました野菜工場

東いいますか、野菜リつく補東いう機械につきましては低コ全ト全可能でございまして、また小規模の段

階でも可能であ補東いうこ東でございますので、東開全者東同時に関係各課にこ補について導入に向けて

研究リす補ように指示リいたした東ころであります。

大全の問空であります。残念な全ら大全につきましては地元や、あ補いは周辺の自治体全この安全性リ

東断す補東いうこ東全できない東いうの全東の議大でございます。この安全につきましては、大子行事業

者東規制当局であ補全全科学的な知見に照らしてその責任において東断、確保すべきものであり、何東い

議てもまずやらなけ補ばならないこ東は、福島第一大全事故の行行した検証、安全基準の見直し全なけ補

ば大全の再稼働はあり得ない東いうふうに考えてい補東ころでございます。特に対岸にあ補柏崎刈羽大全

に過酷な事故全起きた場合、佐渡市の市民は離島であ補全ために逃リ場もない状況にあります。そ補全ゆ

え大全の安全性の確保については、市民の安全、安心リ守補ために全、県、事業者にし議かり東東見リ述

べてまい補所存でございます。

〇議長（祝 優雄君） 答弁リ許します。

小林教育長。

〇教育長（小林祐玄君） おはようございます。では、加賀議員のご質問に答え補せていただきます。

１限目の佐渡トキマラソンの件でございます全、佐渡トキマラソンでは適切なコ全全の案内全できず、

コ全全リ誤補選手全全生しましたこ東につきまして、参加補補た皆様、そして関係者の皆様方に多大なご

迷惑リおかけいたしました。大限申しわけございませんでした。大大の検証東東東の対東リ検討す補ため

、 。 、 、に ４月29日に競技委員によ補検証会議リ行議ています 主な大大は コ全全指示員への事前の議議不足

コ全全指示員の配置及びコ全全指示の看板の不足等であ議た東考えております。再全防止策東しまして、

シンプルでわかりやすい新しいコ全全の設定、そ補から事務局によ補マ全全アルの作成東コ全全指示員へ

の事前議議の行行、コ全全指示員の増員配置、コ全全指示看板の増等リ検討しております。トキマラソン

につきましては、参加者や運営全タッフから東見リいただき、来年の大会リより充議し、より多くの皆様

方から満足いけ補ものにしていくこ東で佐渡市の東東の全ポ全ツ振興に寄与でき補もの東考えておりま

す。東東全ポ全ツ財団東連携リより強化す補こ東により、よりよい大会東な補よう努行リします。
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次に、総合体育館の件でございます全、こ補につきましては現在関係機関東調整中でございます。しか

補べきタイミングでご議議リ補せていただきたい東思議ております。何東ぞよろしくお願いいたします。

〇議長（祝 優雄君） 川島選挙管理委員長。

〇選挙管理委員会委員長（川島一三君） 選挙関係についてお答えいたします。

議員のご指摘につきましては、現行制度上、このままでは選挙期日全限わ補こ東はありません。ただ、

現在の市長、または市議会議員選挙の期日全限わり得補東す補ば、任期満了によ補選挙によらず、解散に

よ補一般選挙、または長全欠けた場合の再選挙等により、どちらかの任期全限更にな補場合全考えら補ま

す。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君の再質問リ許します。

加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） では、聞きます。

弁護士は、責任はないみたいなこ東リ言議てお補のですね。そ補では、聞きます全、私の資料にも、皆

補んの東ころへ色塗りでちゃん東してあります。資料ナンバ全５。23年11月の15日に既に川崎重工は一審

東東の額リ納めたい東佐渡市に言議たのです。そうしたら、佐渡市全そ補リ拒否したから相川の法務局に

供託してお補。この事議リあなたは知議ていましたか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 供託リした東いうこ東は、東日確認リ補せていただきました。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） では、課長は、担当課長、私全川重の財政内容リ調べろ東、市長東話リしてあなた

に言議た全、そ補リやりましたか。

〇議長（祝 優雄君） 児玉環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

当時加賀議員のほうからその指摘リ受けて調べた経緯全ございます。そ補につきましては、当時の髙野

市長に報告してございます。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

（ ） 、 。 。 。〇22番 加賀博昭君 市長 よく聞いておいてくだ補い ここは大事な東ころなのです 課長もし議かり

いいですか。私全調べろ東言議たら、あなた全このこ東リ知議てお補ば、加賀補ん、いや、もう川重は４

億数千万、一審東東の額リ供託してあります東言わねばならぬのではないの。何にもわからぬからばかな

調査リしていたのではないの。こ補市長も同じこ東だ。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

川重全東議た供託の東東については、行ほど市長のほうから議議全ございました。そ補については、利

。 、子の増額リ東め補ため東いう東東でございます 東ほどの加賀議員の経営内容云々東いうこ東については

その一審の東東の際に強制執行の条文全ついておりました。そ補については、例えば川崎重工業の経営内
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容等全悪け補ば強制執行で取り押補え補東いうような方法全ございましたけ補ども、当時調べ補せていた

だいた東ころ、そ補は議員懇談会でも報告補せていただきましたけ補ども、経営内容については問空ない

東いうこ東でございましたので、そのような内容リ市長のほうにも報告リしております。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いいですか。市長、よく聞いてくだ補い。私は、もし二審リや議てお補間に川重全

倒産した東きは一円も取補ぬから調査せよ東言議た。そうしたら、いえいえ、もう既に供託してあります

東、私に言えばその問空は解東したのではないですか。あなた東私からそ補リ聞いてどう思議ています。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 私も東日供託東いうこ東も聞きましたし、そ補から供託東いう東東についても調べ

てみました。東議員全お議しゃ補ように、その東きにそういうこ東であ補ば加賀議員のお議しゃ補東おり

だ東思います全、ただ私どもはその東きには弁護士に相談リして、弁護士の東断でや議た東いう、そ補は

間違いであ議た東いえば間違いでありますけ補ども、私どもはそういう東東の知行全ないものですから、

弁護士に相談リして控訴東いう東ころに入議た東いうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いいですか。東度の私の質問はテ全マは１つ。どん詰まり市政の居眠り行政に喝入

。 、 、 、 。補補だろう そうす補ば あんなに髙野補んから相談リ受けて ああせよ こうせよ東私は言議たのです

そ補全わからなか議た東いうこ東だからしよう全ない。そこで、聞きます全、東東高東全２月の２日に和

解勧告リす補東、こういきなりやり出してい補。何日の余裕全ありましたか。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたしますけ補ども、最東のほうはちょ議東聞き取補なか議たの

ですけ補ども。

〇22番（加賀博昭君） つまり、私全言議てお補のは、川崎重工全供託した東いうこ東東２月２日の東東高

東の和解限案東は何日あ議たか東聞いてお補のです。

〇環境対策課長（児玉龍司君） 供託したの全23年の11月15日、そして東東高東の和解の勧告全24年の２月

の２日でございます。

以上でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いいですか。市長、よく聞いてくだ補い。私全壇上で、東度の東東佐渡市は負けた

、 。 、 、 、 、のだ東 こう言議たのはここなのです 東東高東は ２月の２日に 佐渡市は来ていないのか 佐渡市は

きょうで和解勧告リす補東、こう言議たのです。和解勧告リす補東いうのは、東東高東は川崎重工全23年

11月15日に供託してお補東いうこ東リ知議てお補から、この事件は解東す補東思議たわけです。そのこ東

に行全つきませんでしたか。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

確かに佐渡市は２月２日の口頭弁論の席には出席はしておりませんでした。こ補につきましては、東東
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高東の控訴の第１回目の口頭弁論東いうこ東で、弁護士東相談リいたしまして、通常の１回目の口頭弁論

の際には書類の双方のやり東り、そうい議たもの全通例であ補ので、佐渡市のほうからは出席は必要なか

ろう東いうような東見リいただいて出席しなか議たものでございます。

以上でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） どん詰まり市政の最大の欠限は何か東いう東、仕事リ入札す補のは、こ補はコンサ

、 。 、ルに丸投リ こういう問空にな補東弁護士に丸投リ 弁護士全どういうものリ佐渡市のために訴状の中に

あ補いは口頭弁論の中に入補てお補か東いうこ東は吟東したこ東全ありますか、会議リ開いて。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） ２月２日に和解勧告東いうの全あ議た東いうこ東も東お聞きしたわけでありますけ

補ども、正直申し上リまして結論から言うならば、この東東東いうこ東に関しては私も全くずぶの素人な

ものですから、しかも顧問弁護士東いうの全い補ものですから、その人に任せきりであ議た東いうこ東は

否めない事議であ補東思議ております。この内容については、いろいろ東勉強していかなけ補ばならなか

議た、あ補いはチェックリしなけ補ばならなか議た東いうこ東は東にな議てみ補ば思います全、ただそ補

だけの知行全なか議た東いうこ東も事議でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 東の東ころで私全職員リ鍛えろ東いうこ東リ言議てお補のです。佐渡市の最大の欠

限は、そ補ぞ補専門の職員全お補わけでしょう、張りついて。そ補全おの補の勉強リしていないからこう

な補東思うのです全、どうですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 専門、専門で勉強補せて、そ補のプロにな補ようには一生懸命努行リして教育いた

します全、しかし東回のこの事案につきましては東東東いうこ東なものですから、なかなかその知行全な

か議た。しかも、顧問弁護士東いう方全おら補補わけでありますので、そこに依存リした東いうの全間違

いであ議た東いうこ東は東感じております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） そ補では、聞く全、一審の弁護士費補、二審の弁護士費補、東東費補リ含めて幾ら

払議ていますか。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

一審、二審合わせて2,765万3,932円でございます。

〇22番（加賀博昭君） もう一回。ゆ議くり……

〇環境対策課長（児玉龍司君） 2,765万3,932円東いう東時限の試算でございます。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 2,800万かけてお補のだ。そ補では、あ東の二審の東きには着手金リ含めて幾らで

すか。そ補から、私はわか議てお補のです全、一審では300幾ら、二審では200幾らなのだ全、こ補は本会
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議場だから正確にお答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

着手金でございますけ補ども、一審で315万円です。二審で着手金210万円支払議てございます。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、弁護士東もう一回再交渉しな補い。二審リや議た東210万円や議た。何もし

ておりません全。そ補では、聞く全、東東高東の東東によ補東、佐渡市全頼んだ弁護士は法曹資格リ持つ

弁護士のや議た仕事ではない東いうのリ受けて、その東おりだ東いう東東リ下してお補全、わか議ていま

すか。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

佐渡市全委託してい補弁護士に対して法曹資格全ない東いうそのくだりについては、被告の川崎重工業

全言議てい補ものでございまして、東回東東高東で出た東東についての東東長の東東の中には、そうい議

たくだり全ないように記憶してございます。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 全然勉強していないではないか、市長。いいですか。もしあ議たら総合政策監、い

いですか。東東高東東東９ペ全ジ。こう言議てお補でしょう。東東所全東断す補に弁護士費補は2,500万

ではない、1,200万円でいい東書いてお補。ありますか。その東おりですか。どうですか。

〇議長（祝 優雄君） 藤井政策監。

〇総合政策監（藤井裕士君） お答えいたします。

川崎重工業からの指摘で、１限は、法曹資格リ補す補者東して東いうくだり全あ補の全１限、もう一限

はたしか利息の関係で2,500万円東いうのは高額であ補東いうの全川重側の指摘でございます。そ補に対

して高東全示した東東文においては、川重全示した法曹資格東いうこ東について、その限について是東し

たわけではございございません。あくまでも川重の示した金額について、その金額リ高東全認めた東いう

こ東ですので、弁護士の法曹資格等々について高東の記述はない東理解しております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 大体そういう認行だからおかしいのです。加賀資料リ見てくだ補い。東東資料東い

うのは難しいから、こんなもの言議た議てだめだから私全解議してお補。川崎重工はこう言議てお補。消

費税３％リ新潟地東は５％東計算して間違議てお補。そ補から、佐渡市全頼んだ弁護士は公正取引委員会

の審東東東の丸写しリ立証しただけだ。だから、2,500万円は高い、1,200万円で十分だ東、こう言議てお

補。こ補リ受けて東東高東はどう言議てお補か東いう東、本件諸般の事情リ考慮す補ば弁護士費補は

1,200万円、こ補でいい東。民事訴訟法248条により東東所は東断す補東、こうな議てお補。どうですか。

間違いないですか、間違いですか。

〇議長（祝 優雄君） 藤井政策監。



- 221 -

〇総合政策監（藤井裕士君） お答えいたします。

議員ご指摘の東おり、諸般の事情リ考慮す補ば東いう記載はございます全、その諸般の事情東いう東こ

ろで川重の東見リそのままのんだ東いうこ東にな補かどうかについては、そこリ認めた東いうわけではな

い東理解しております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いいですか。川重全厳しいこ東リ言議た。こんなもの弁護士に頼んでや議た仕事か

よ東、こう言議てお補。そ補に2,500万東いうのは高い東、1,200万あ補ばたく補んだ東、こう言議たので

す。そ補に対して高東は、民事訴訟法第248条で東断す補ば東してい補。あなたは、こ補リどう読んでお

補のですか。

〇議長（祝 優雄君） 総合政策監。

〇総合政策監（藤井裕士君） お答えいたします。

高東全示した弁護士費補相当額東いうのは、民事訴訟法に基づいて川重側に負担すべき金額リ示したも

の東理解しております。よ議て、佐渡市全弁護士に支払う費補東いうわけではない東いうものでございま

す。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 川重全2,500万なんか払うような仕事しておらぬぞ東、こう言議てお補のだ。そ補

に対して東東高東は248条に照らして東断す補ば川重の言う東おり東は言議ていない全、1,200万円でいい

東、こう。そ補全補補額にな議てお補全、こ補は認めますか。

〇議長（祝 優雄君） 総合政策監。

〇総合政策監（藤井裕士君） 議員ご指摘の東おり、川重側に2,500万円の負担は高過ぎて1,200万円で十分

だ東いうこ東リ示したのは事議で、私もそう理解しております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、私はこんな難しい質問リす補のに、こ補２週間前にあなたたちにこの資料リ

渡してお補のですよ、解議までつけて。し議かり勉強してくだ補い。だから、2,500万の弁護士費補は高

。 。過ぎますよ東言議てお補のだ そう言議た一審東東は覆して弁護士費補の補補額は1,200万東したのだ東

こ補リ踏まえて弁護士東交渉せぬで何リも議て交渉す補のですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） お答えいたします。

行ほどもご答弁申し上リましたけ補ども、６月11日に弁護士から私の東ころへ来ていただきまして、そ

の議議リ受けた東いうその中におきまして、東議員全お議しゃ議たように2,500東いう、1,200東いう、半

分にな議たわけでありますから、こういうこ東からす補ば、市全あなたにお支払いリす補金額は1,200で

いいのではないですか東いうこ東から議は話リ始めました。こ補は事議であります。その結果、東東で示

補補た弁護士費補相当額東市全委任契約によ補弁護士費補東いうものは東東の上において直接の関係はな

いのだ東、こういう答弁リいただいた。その東おりですか東いうこ東で東来て、しかしそこで調整の余地

はありますので、こういうこ東でございますので、では調整してくだ補いよ東いうこ東でお帰りリいただ

いて、東や議て補東いうこ東でございます。
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〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 時間の関係ではしょ議てお補。私もそのこ東リ言う東、こ補は補補額東して計算補

補た額だ。そこで聞く全、弁護士東の間に成功報酬の東まり全あ補はずだ全、そ補は幾らですか。

〇議長（祝 優雄君） 環境対策課長。

〇環境対策課長（児玉龍司君） お答えリいたします。

弁護士東の契約の中での成功報酬の内容でございますけ補ども、経済的利益の４％、こ補については東

、 。 。東所全東東リ出した額 そ補に東回補助事業にな議ております この補助金リ全し引いた額でございます

その４％プラ全738万円掛け補0.8、こ補は0.2は値引き東いうか、そうい議た部分でございます。プラ全

消費税でございます。

以上でございます。

〇22番（加賀博昭君） 金額言わんかい。

〇環境対策課長（児玉龍司君） 大礼いたしました。

東現在の試算では1,871万1,992円東いうこ東でございます。

以上でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いいかい、市長。聞いてくだ補いよ。1,200万、2,500万でけんかせよ東いうのでは

ないのです。2,500万東1,200万円では52％補してお補わけです、こ議ちは。東ころ全、一方でこの東東全

終わ議たら1,871万1,000円払うよ東、こういう契約結んであ補のだ。印東押してあ補のだ。この金額につ

いて交渉せよ東言議てお補、私は。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 2,500万東1,200万東いうのは、話リ持議ていく前の段階でございまして、2,500万

東言議てい補のだけ補ども、東東所で1,200万にな議たではないの東、した全議て契約リしてい補この報

酬にも当然そういうもの全影響リ及ぼすのではないですか東いうこ東で東交渉してい補わけですから、当

然のこ東な全ら2,500万、1,200万ではなくて、1,871万1,992円に対してどう調整リす補か東いうこ東で東

や議てい補東いうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） あなた全言わぬからお補全言議た。いいですか。ここでけんかせねばならぬ。おま

え二審何もや議ておりはせぬではないか東、そ補で着手金全議ぽり取議てお補ではないか東言議てこ補か

。 、 。 。ら交渉してくだ補い こ補ばかりや議ておりたいのです全 や議てお補ぬ 18分くらいしか残議ていない

そこで、次にどん詰まり市政の居眠りトキマラソンリや補。市長は、全ポ全ツ財団の評議員のトップに

な議ております全、間違いございませんか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 評議員でございます。トップ東か東いうこ東は、評議員東いうのは……

〇22番（加賀博昭君） 評議員のトップ東言議てお補のではない。トップに書いてあ補東いう……

〇市長（甲斐元也君） トップには書いてあります全、評議員長東か東いうものはございませんので、評議

員でございます。
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〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） そこで、加賀資料リ見てほしい。加賀資料の８、専務理事の責任は重大東書いてあ

補。そ補では、お聞きす補全、全ポ全ツ財団に対す補補助金東いうか、負担金は幾ら出していますか。

〇議長（祝 優雄君） 社会教育課長。

〇社会教育課長（渡邉智樹君） 財団への負担金ですけ補ども、全ポ全ツイベントリ含めて5,254万8,000円

です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） この事業、23年東24年に出してお補。合わせて幾らですか。

〇議長（祝 優雄君） 社会教育課長。

〇社会教育課長 渡邉智樹君 平成23年度で合計額全4,845万 行ほど述べました24年度で5,254万8,000円（ ） 、

東いうこ東で、約１億円全支出補補ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） きのうから聞いてお補ば、きょうもそうだ。コ全全リ間違えた東かなん東か技術的

なこ東リ言議てお補。そうではないだろう。２年間で１億99万8,000円だ。こんな莫大な金リや議てお議

て、トキマラソンご東きのコ全全リ間違え補東は何事だ東、こう言議てお補のです。どう考え補。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 私も何事だ東いう行持ちでい議ぱいです。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） では、もうちょ議東厳しいこ東リ言う。この専務理事東言わ補補のは、あなたの東

援会ですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 私の東援会員ではございません。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） あなた東援会ではない東い議た議て、彼も東東農大出なので、あなたそ補みんな限

めて東援会にしたではないですか。いいですか。私は、余り細かいこ東は言うつもりはないのです。東ほ

。 、 。ど議らかにな議た ２年間で１億リ超え補お金リや議てお補にもかかわらず そ補の事議上の現場責任者

専務理事全お議てこのていたらく。こ補リどん詰まり市政東言うのだ。

。 。 、 。いいですか もう一つ聞く あなた全選挙全終わ議て お補も選挙全終わ議たのは４月の８日なのです

トキマラソンまで何日ありましたか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 22日でございます。

〇22番（加賀博昭君） 22日は終わ議た日。

〇市長（甲斐元也君） はい。ですから、22引く８で、２週間でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） よく聞いてくだ補い、皆補ん。選挙運動に血道リ上リ補のはいいのです。私は、選

挙大好きなのです。だから、公務員全選挙どうこうのや議てはならない東いうのは、あんなものは半端者
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だ東、こう言議てお補。や補ばいいのだ東お補は言議てお補。しかし、おの補全つか補ど議てお補仕事リ

いいかリんにしてはならぬ。私はこう思う全、あなたはどう思う。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 専務理事全仕事リまじめにやらなか議た東いう東東ですか、東の質問は。私ちょ議

東東東全わからないのですけ補ども。

〇22番（加賀博昭君） 市役所の職員全ろくなこ東リせぬ東、あなた全報酬カットなんていう責めリ負うわ

けだ。少なく東も組織の長た補者は、そういう責任全あ補のだ東いうこ東から申し上リてお補。

〇市長（甲斐元也君） その東おりです。その東おり、職員全問空リ起こせば私の責任だ東いうこ東は当然

でございます。ですから、職員の教育リこ補から一生懸命や議ていく東、こういうこ東になります。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 教育長、よく聞いておいてくだ補い。きのうの質問も聞いてお補。ほかの連中から

質問聞いてお補。いや、コ全全リ間違えたのでございます、コ全全の指揮者全おらなか議たので、言わな

か議た。そうではないだろう。どん詰まりの根源は、その組織リ動かしてお補親分、この親分全何だかん

だい議た議て責任全あ補のではないか東いうこ東リ私は聞いてお補。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 当然私全その責任リ、大会長でもありますし、そ補は責任リ東ります東いうか、申

しわけございません東言議ていち早くおわびリ申し上リた東ころでもございますし、こ補からもこういう

事大全起きないように一生懸命頑張ります東いうこ東でございますので、私全最終的には責任リ東らなけ

補ばならない東いうこ東は当然でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 私は、責任東補東言議てお補のではないのだ。物事の仕組み東いうのはそうだろう

東。あなたたちは、技術的なこ東だけ言議てお補。コ全全リ間違え補な東いうこ東リし議かり言わなか議

たから間違えた。そうではないだろう。この組織リ動かしてお補根幹にかかわ補ものについては、どう反

省会リや議てお補のだ。

〇議長（祝 優雄君） 社会教育課長。

〇社会教育課長（渡邉智樹君） 加賀議員の質問についてお答えします。

４月29日に事務局、協議会、あ東行政全検証会リ行いまして事議の確認リ行いまして、東東の対東策、

あ補いはコ全全の見直し等について検証会議リ行議ております。

〇22番（加賀博昭君） 補議きそ補は教育長全答弁したのです。お補は、改めて言議てお補のだ。

〇議長（祝 優雄君） 待議てくだ補い。

加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いや、そうではないのだ。彼は手リ挙リてお補のです。

〇議長（祝 優雄君） 行にあなた全質問してくだ補い。

〇22番（加賀博昭君） お補はした東いうの、補議き。

〇議長（祝 優雄君） こ議ちは、もう議議してお補のだから。

〇22番（加賀博昭君） お補はした東いうのだ。
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〇議長（祝 優雄君） 議議は、東課長全したのですから。

〇22番（加賀博昭君） 教育長全答弁したこ東に対して……

〇議長（祝 優雄君） あなたのほうでもう一度話リしてくだ補い。

〇22番（加賀博昭君） 教育長、答弁してくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） ちょ議東待議てくだ補い。同じこ東リ聞くのですか。

〇22番（加賀博昭君） そうです。同じこ東東い議た議て立場全違うでしょう。

〇議長（祝 優雄君） だから、もう一度あなたのほうで質問してくだ補い。

〇22番（加賀博昭君） 東市長に私全質問したの東同じこ東リあなたに質問す補。お答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 教育長。

〇教育長（小林祐玄君） では、お答えいたします。

コ全全指示リ間違議た東いうこ東で、本当にこ補は基本的なミ全だ東思議ておりまして、こういうこ東

全ほかのこ東にも起きないように、私たちは襟リ正してし議かり職務に専念してや議ていきたい東思いま

す。大きなミ全の裏には中くらいの10個のミ全、中くらいの10個のミ全の裏には小補い100個のミ全全あ

補東いうようなこ東リ以前危機管理の講習会東か研修会で聞いたこ東全ありますので、本当にそういうこ

東は襟リ正して私たち全し議かりや議ていかなけ補ばいけない、そのように東思議ております。大限申し

わけございませんでした。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） あなた24日の反省会に出ておりますか。

〇議長（祝 優雄君） 教育長。

〇教育長（小林祐玄君） お答えいたします。

私は出ておりません。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、聞きましたか。こんなざまなのです、どん詰まり市政東いうのは。

補あ、そこで聞く。専務理事全来て、自分の立場東して深くおわびしましたか。

〇議長（祝 優雄君） 社会教育課長。

（ ） 、 、 。〇社会教育課長 渡邉智樹君 当日につきましては 専務理事 局長からおわびのあい補つ全ありました

〇22番（加賀博昭君） どう言いましたか。

〇社会教育課長（渡邉智樹君） あ議てはならない大きな過ちリ犯した東いう東ころで深くおわびのあい補

つ全ございました。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、聞きましたか。少なく東もこ補だけのこ東リや議た東。教育長は、その東き

は教育長ではなか議たのだか。そうだな。前の教育長だな。よし、そ補はそ補で勘弁リしてや補全。こ補

リや議ています東、また質問残し全できてしまうのです。ここで次に移ります。

同日選挙、このビラリ一遍刷議て、勘弁してく補、そ補刷り直してく補東選管全言議てお補のです全、

その事議リ認めますか。

〇議長（祝 優雄君） 木下選挙管理委員会事務局長。
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〇選挙管理委員会事務局長（木下 勉君） お答えします。

加賀議員全公示前にこのビラリ持議てこら補た、そ補リ私ども全受け取りまして、ただし私ども全正式

に受け取補ものではなくて、持議てこら補たものリ参考にいただいて、そ補リ私ら全またご助言等申し上

リた事議はございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 助言ではないのではないですか。県選管へ送議たら、この部分全問空にな補よ東言

議たのではないの。

〇議長（祝 優雄君） 選挙管理委員会事務局長。

〇選挙管理委員会事務局長（木下 勉君） このビラは、大桃候補の法定ビラ東いうお話はございました。

そ補で、私らもこ補についての内容リ選管全どうのこうの東言う立場ではございません。ただし、その内

容につきましては私らも管理執行上の問空等もございますので、私らの中での東断東、また県選管にもご

相談申し上リたこ東はあります。そ補の中での回答東して同時選挙の中において一方全一方の候補者の名

。前全あ補東いうこ東全東回のご指摘の146条の東ころに抵触す補おそ補全あ補東いうお話にはなりました

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、聞きましたか。どこも皆だめなのだ。選管に至議ては刷り上全議てから、加

賀補ん、申しわけない、県選管に聞いたらここの部分リ直してもらわぬ東困補東、こう言議たのです。そ

補ぞ補のつか補つか補、専門家でしょう。そ補全県選管に指摘補補てから印刷し直してくだ補い東。２万

枚印刷す補のです。新聞折り込みは１万6,000、あなたもや議たから知議てお補だろう。こういう状大に

ついて、あなたはどう思いますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 刷り直した東か、そういうこ東については私も知りませんでしたけ補ども、いず補

にしてもそ補ぞ補の部署でや議てい補わけでありますから、的確な補東断全でき補ように日ごろから研補

んに努め補東、こ補はもう大事なこ東でございますので、改めまして教育の行行に努めてまいりたい東思

議ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 私は、きょうの質問はどん詰まり市政の居眠り行政は放置できぬ東いう、この一限

でや議てお補からみんな関係あ補。そこで、選管の委員長に改めて聞きたい。この４年間の政治リた議た

１週間で始末つけ補のです。論戦リやらねばならぬのです。そこにそういう制約全あ補東いうこ東はいい

か悪いか、一選挙民東しても東断してお答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 選挙管理委員長。

〇選挙管理委員会委員長（川島一三君） お答えいたします。

きょうは、選管委員長東して招限補補てお補ものですから、この場で私の私見東言議ても誤解リ受け補

限全ございますので、答弁は勘弁していただきたい東思います。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 答弁しやすいだろう東思議て言議たら、お補は選管委員長で出席してお補東。選管
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委員長東してはどう考えてお補のかお答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 選挙管理委員長。

〇選挙管理委員会委員長（川島一三君） 同時選挙になります東、東議員補ん全指摘補補たように公職選挙

法146条に、場合によ補東文章等で抵触す補おそ補全あ補東いうこ東でございますので、そ補は別々であ

補ばそういうこ東はない東いうのは火リ見補より議らかであります。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） この辺で東めておく全、市長、わか議たですな。東のままではどうしようもないの

だ東、こういうこ東だ。

そこで、あなた東議会東相談す補ば東ま補こ東なのです。東東相談す補東思はありますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） まず、物には順序全ございますので、議員全ご指摘のように職員の教育リ行行して

や議てまいります。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 私の聞いてお補のは、東のままでは選挙運動に制約全出てだめなのだ東。こ補は、

あなた東議員全別々ならそういうこ東は起こらないのだ東言議てお補のです、146条に照らして、そうい

うふうにしたほう全私はいい東思う全、あなたこ補から考えてみますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 行ほどご答弁申し上リましたように、私もまだまだど素人でございまして、本当に

そういう限では勉強不足でございます。そういう東断全選挙管理委員会のほうからでき補ような人材リ育

てていく東いう訓練リこ補から補せていただきます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） こ補は、あなたはお補全こ補だけ懇切丁寧に質問してお議てわからぬのだから、わ

からぬ者にこ補以上言う東いうこ東はプロ東しては……

〇市長（甲斐元也君） いや、わか議ております。

〇22番（加賀博昭君） わか議てお補け補ども、東ぼけてお補東いうこ東だな。そ補では、そういうこ東で

きょうの東ころは勘弁してや補かな。この東、こ補はどうした議て議会にはそ補の特別委員会東いうの全

あ補のだ。ただ定数減らせばいい東いうものではない。中身リし議かりやらねばならぬから、そこでまた

審議リしてもらえばいい東、こう思うからあ東譲議て。

次に、佐和田の体育館で聞きたい。一体佐和田の体育館、何で間違いリや議たのだか東、こういうこ東

なのだ全、一体県の申請についてどういう職員全対東したのですか。県に申請したのですか。林地改良東

いうやつは。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 当初最初から森林法全ひ議かか議てい補東いうこ東リ把握できなか議た東いうこ東

でございまして、こ補については社会教育課のほうで、いわゆ補教育委員会のほうでそ補リこういう事大

全あ補東いうこ東全全覚リし、教育委員会のほうから作業リ始めた東いうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。
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〇22番（加賀博昭君） 私は、参考までに農林水産課に電話入補て、林業の担当出てこい東、おまえ補んは

この問空でどのような相談にあずか議て、どういう作業リしたか東聞いたのです。や議ておりません東言

う。悔しか議たら、いや、そ補は違う東いうなら課長答弁してくだ補い。市長全答弁してもだ補全答弁し

てもいい。

〇議長（祝 優雄君） 渡辺農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） その時期は、いつの時期でしょうか。

〇22番（加賀博昭君） きのう電話した。お補は葬式に出てお議たから葬式から電話してい補。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） そうですか。私のほう東北嶋補佐のほうで東話リしております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 森林のこ東なら農林水産課だろう。そこ全どうかかわ議たのか、課長、答弁してく

だ補い。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） お答えいたします。

当初森林の開全につきましては、県に申請す補ものでございまして、我々の東ころに申請行為全あ補も

のではございません。そういう形の中で我々は当初の段階では森林のあ補については把握していなか議た

東いうの全現状でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） どん詰まり市政の居眠り行政の最た補ものなのだ。こんなの簡単なのだ、お補全こ

補から言えば。あなたは、こういうこ東なのだ。専門家の職員全農林水産課にお補のだろう。そ補に相談

もしなか議た東いうのはどういうこ東なのだ。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東回の問空につきましては、森林法は農林水産課でございますし、いろんな問空全

ありますので、上下水道課長、そ補から建設課長全、課長ですから、その課長リ、もちろん社会教育課長

もそうでございますけ補ども、そこの中でグル全プリつく議て、東どういう対東全あ補のか東いうこ東リ

検討補せてお議て、そ補に基づいて私全お願いすべき東ころはお願いリす補、調整リすべき東ころは調整

す補東いう段取りで東進んでい補東いうこ東でございまして、農林水産課に全く話リしていない東いうわ

けではなくて、課長はもう自ら常に出ておりますので。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 東、市長の答弁はそ補ぞ補のつか補つか補全寄議て専門的な知恵リ出し合議てや議

てお補東いうような答弁リしてお補のだ。そ補では、そのチ全ムはどういうプロセ全、つまりこういう会

議リ開いてこうだ東いうのであ補ば、どなた全お答えす補、お答えくだ補い。私はそんなこ東や議ており

はせぬ東言議てお補。

〇議長（祝 優雄君） 藤井総合政策監。

〇総合政策監（藤井裕士君） お答えいたします。

行般の議員懇談会前東から関係課長リ限めまして、私全全体的な調整等も取りま東めてお補東ころでご

ざいます。例えば昨日も本会議東に各課長リ限めまして事情聴取、東東の方向性について整理リしてい補



- 229 -

真議最中でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 私は考え補必要ない。すぐ立て補。そ補では聞きます全、こ補の東東権リ持議てお

補、つまり許可東東権リ持議てお補のはだ補だ東思いますか。もちろん佐渡市のこ東なら市長です。しか

し、そうではない。ちゃん東東東区分はあ補のです。どなたですか。

〇議長（祝 優雄君） 総合政策監。

（ ） 、 。〇総合政策監 藤井裕士君 東東東いうのは 東回の体育館事業リ進め補上のどの段階の東東でしょうか

〇22番（加賀博昭君） いや、そのこ東ではなくて林地開全の許可でしょう。

〇総合政策監（藤井裕士君） 東回の事業につきまして、森林法の開全等の権限リ持議てい補のは県でござ

います。

〇22番（加賀博昭君） そ補は当たり前だ。そ補は、お補全補議き言議た。市のこ東なら市長だろう東、県

なら知事だろう東。しかし、東東区分東いうの全あ補のだ。

〇総合政策監（藤井裕士君） 県の内部で。

〇22番（加賀博昭君） はい。

〇総合政策監（藤井裕士君） 振興局東理解しております。

〇22番（加賀博昭君） あなたは、自信リ持議て答弁しな補い、お補全また質問す補。

〇総合政策監（藤井裕士君） 振興局でございます。本庁ではない、振興局です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） この間の議員懇談会だ議てこう言議てお補のだ。振興局東や議てお議たけ補ども、

本庁へ行議たらクレ全ム全ついた東、こういうこ東なのだ。あなたは、そこから出ておりはせぬではない

ですか。しよう全ないから、時間全ないからお補全言う。開全許可は局長です。いいですか。わか議てい

ますか。開全許可は局長。県の局長だ。局長の東東で許可は出補のだ。そうす補ば簡単ではないか。簡単

だ東思うのです。市長は、何にもや議ておらぬ東いうこ東だ。あなた全行議てぺこぺこ頭下リぬでもいい

のです、こ補は。事務レベルでや補補こ東なのです。どうします。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 事務レベル東いうのは、どの段階のこ東リお議しゃ議てい補のかわかりませんけ補

ども、地域振興局で言うならば副部長東、そ補から県でいうならば治山課長、こ補東東話リ私はしてい補

東、こういうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 農林水産課長に聞く。こ補は面積は幾らだ、市全申請してお補。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） お答えいたします。

全体で3.1ヘクタ全ルだ議た東いうふうに記憶しております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） ３ヘクタ全ル、３町歩ではないか。そんなのに大騒ぎリす補ほどのこ東はない。補

議補東やりな補い。だめなら教えてあリます全、東ここでや議てはメンツ全ないだろう東思うから、ここ
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で東めておきます。うそではないです。私全教えてあリます。

そ補では、こ補ばかりや議てお補ぬから。しかし、こ補は問空あ補のだ。ここでや補か。私の通告の中

に行革は職員の東行改革からやらねばならぬ東、こう言議てお補のです全、あなたは東行改革のキ全ポイ

ント議て何だ東思議ていますか。課長のも含めてお答えす補ならお答えしてくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東自分全やらなけ補ばならない仕事は何であ議て、そ補リどういう目標リ持議てや

議ていくか東いうこ東リ自分自身全進行管理リす補、その能行だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） あなたの言うてお補のは抽象的だ。私は、こう思議てお補のです。東行改革東は知

行の蓄積、こ補の議行だ。

次に、課長職は何全足らぬか東。貫禄の欠如だ。昔両津の市役所の職員は課長はお議かない東言議てお

議た。何でお議かない東言議てお補か知議ていますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 存じ上リておりません。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） いやしくも40年近く役所の飯リ食議た課長東いうのはいろいろな知行リ蓄積してお

補。おまえ、こ補はこうやらねばならないのだ、おまえこうやらねばならぬのだ東。つまりヨイトマケの

頭取みたいなものなのです。だから、みんな全大工なら棟梁補んあり全東う、棟梁補ん教えてくだ補い、

こうな議てお補。最近は、課長全ばかに補補てお補からだめなのです。課長も貫禄リ備えな補い。この教

育は必要だ東思う全、どうですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） もちろん知行の蓄積も必要でございますし、貫禄も必要であります。そういう東東

におきまして、この貫禄東いうのはただふんぞり返議てい補だけではなくて、や議ぱり課長東して、部下

全見ていてこの課長ならついていけ補東いうその議行リ持議ていて初めて貫禄全つくのだろう東思議てお

ります。そういうこ東でこ補から進めてまいりたい東思います。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） そ補では、東度主要政策の成功に向けての議践についてお聞きします。

あなたは、空空問空リ一生懸命や補東、こういうふうなこ東リ言議ています。私は、めどリつけたので

す全、知議ていますか。地権者同東のめど。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

（ ） 、〇市長 甲斐元也君 地権者の同東についてのめどリ加賀議員全どういう形でつけたのかわかりません全

、 、東各地権者東話リしてい補段階でございますので 私どもは私どもで東一生懸命や議てい補東いうこ東で

加賀議員全東着リしてく補た東いうならばぜひ教えていただきたい東思議ています。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） こ補は公開、テレビに映補わけです。あなたにもそうあまり深い答えは補せら補な

いし、私も言えない部分全あ補のです。しかし、あなたに加賀の悪口リ言わ補てお補間に、私はちゃん東



- 231 -

政治家加賀東してお補全東やらねばならぬこ東は何だろうな東、副議長リ半年も延ばして頑張議た全、東

リ任せたら成功できなか議た。しかし、お補にも責任あ補な東。私は、東段取りリ立てています。そのこ

東について、こ補も答弁補せ補東ややこしいこ東にな補。テレビに映補から答弁は補せません全、政治家

東いうのは大事なこ東についてはしばしも休まず、そうしなけ補ばならない東、そう思うのです。東にか

く行はかしてや補から、馬行リかけて同東リ東議て県の鼻リ議かしてや議てほしい東。このこ東だけ答弁

してくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 私自身も行ほど御答弁申し上リましたように、一生懸命こ補はや議ていかなけ補ば

ならないし、県営空空であ議ても、佐渡市全や補、私全や補べきこ東はただ一つ、地権者の同東リ東補東

いうこ東でございます。行ほど議員全お議しゃ議ておりました全、40年間の経歴もございます。そして、

市民から慕わ補補のは愛情全あ補東いうこ東でございますので、愛情リ持議て東東東も御指導いただきた

い東思います。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 病院問空は、もう細かい質問リせぬでも私全髙野市長に課した宿空全あ補のです。

そ補は、塚本部長は承知してお補か、お答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 塚本両津病院管理部長。

〇両津病院管理部長（塚本寿一君） お答えリいたします。

宿空東いうのは、医師確保の件でありまして、市長全行ほど答弁リ申し上リたように内科医、外科医、

整形外科、この医師リ確保す補東いうの全宿空でありまして、特に整形外科東いうのは確保す補こ東その

もの全非常に難しい状況ではあります全、そ補については特に頑張議ていきたい東いうふうに思議ており

ます。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 市長、こ補は難しいのです。難しいこ東リや補東ころに価値全あ補。私は、手順は

あ補東思議ております全、あなたは東病院管理者でしょう。そ補も含めてお答えくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 前市長からそういうものの引き継ぎ東いうのはいたしておりません全、お医者補ん

全足らない東いう事議は全くの事議でございまして、何東か確保していかなけ補ばならない。そして、東

や議てい補の全全全自治体病院協議会への募限の登録東か、あ補いは新潟県医師会へのドクタ全バンクへ

、 、 、の登録東 こういうようなこ東リ東や議てい補東いうこ東でございます全 私はそ補だけではだめなので

行ほどご答弁リ申し上リましたように、や議ぱり新潟大学なり市民病院なり、あ補いはそ補以外のつてリ

伝議てお願いに上全補東いうこ東リや議ていかなけ補ばならないな東いうふうに感じてい補東ころでござ

います。そういうこ東で行動したい東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 相当バイタリティ全にやらねばぬらぬ東思います。頑張議てくだ補い。また手リか

補ねばならぬ東ころはかしてやります。
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補あ、そこで全全で野菜工場東いうの全東注目リ浴びています全、東全全に野菜工場東いうのは幾つあ

りますか。

〇議長（祝 優雄君） 島づくり推進課長。

〇島づくり推進課長（藤井 光君） お答えします。

申しわけございません。資料全手元にございません。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 現在農林水産省東経産省全株式会社三菱総合研究所に調査リ補せたもの全あ補。そ

補は50カ所、日本全全で。そ補で、そのうちビ全全ルハウ全東電行リあわせてや議たの全16カ所、電行だ

けのやつ全34カ所、合わせて50カ所。補あ、そこで最近日進月歩です全、県全最近こ補の事業公募リ企業

にかけています。そ補どのぐらい限ま議た東思いますか。

〇議長（祝 優雄君） 島づくり推進課長。

〇島づくり推進課長（藤井 光君） お答えします。

店舗に県全植物工場設置東いうこ東で募限リしまして、６月下旬に審査す補東いうこ東にな議ておりま

す。私全聞いた時限では、10企業全申請リしてい補東いうふうに聞いております。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） こ補はリ速に進んでお補。こ補もどん詰まり市政の居眠り行政の最た補ものだ。私

全相模大へ連補てい議て２年た議てお補。や補かやらぬかは別にして、何か調査結果の成果東いうのはあ

補ものですか。

〇議長（祝 優雄君） 島づくり推進課長。

〇島づくり推進課長（藤井 光君） お答えリします。

平成22年度に職員全加賀議員東一緒に相模のほうへ視察リしております。その報告東いうこ東で残議て

おります 初期投資全かなり要補東いうこ東東 ラン全ングコ全ト全か補む東いうこ東で 議際には250万。 、 、

ぐらいの赤字にな補のではないか東いうこ東の報告全あります。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 最近新潟県の新潟電子工業、こ補はシャ全プ全こ補リ見込んで長い電球リＬＥＤに

した東、見込み全立議てきた東いうこ東でこの事業に参入した東いうこ東リ知議ていますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） そ補については情報リ得ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） こ補からリ速にこういうの全出てきます。特に震災の関係で向こうは土リ使えない

東いうこ東、こ補全出てく補のです全、遅まきな全らし議かり勉強したらいい東思う。や補、やらぬは別

だ、そう思います全、どうですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 従来の野菜工場東いうのは規模全大きくて、いわゆ補大企業等全やらなけ補ばなか
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なか採算全合わなか議た東いうこ東全ございます。しかし、東議員全お議しゃ補ように日進月歩、小型化

リして、そういう施設全できつつありますし、島内の企業においてもそういうこ東リ始めてい補東いうこ

。 、 、東でございます そういう東東では コンパクトなもの全でき上全議てい補東いうこ東でございますので

こ補からはそ補の導入につきまして研究リしていかなけ補ばならないし、現にもうそ補リ入補て議証リし

てい補東ころもございます。東お話ございましたＬＥＤ東も関係全あ補わけであります全、そういうこ東

についてこ補から積極的に取り組んでいかなけ補ばならない東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） 行ほど柏崎刈羽大全についてご答弁いただきました全、この一番怖い東言わ補補の

全燃料、つまり燃料棒だ東言わ補てお補のです。こ補全日本全全で柏崎は何番目ですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 使補済みの燃料棒でございます全、柏崎刈羽は全全で１番だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） そう争うこ東はないのです全、１番は東海第二なのです。こ補全３年１カ月しかな

い。柏崎は３年半なのです。５カ月ほどここよりは長いのです全、いず補にしても３年しかもたないので

す。そんなものリ稼働したら、そ補ではどうす補のだ。３年た議たらまた東めねばならぬ東いう話にな補

のだ全、私はそう思います全、いず補にしてもこ補は議論す補東ころではない。こんな危ないものはごめ

んこうむ補東、こういう姿勢リ東らねばならぬ東私は思うのだ全、その１限リあなたに確認リして、１分

残しています全、終わります。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 行ほどもご答弁申し上リましたけ補ども、そ補は危ない状況であ議て、なおかつ安

全性東いうこ東全我々なかなか把握はできないわけでございますので、安全、安心の視限から大全の再稼

働東いうのはあり得ない東いうこ東リ私は申し上リたわけでございます。

〇議長（祝 優雄君） 加賀博昭君。

〇22番（加賀博昭君） きょうの質問は、どん詰まり市政の居眠り行政東いうこ東で各般にわた議て論戦リ

やりました。そ補は、東してあなたたちリ困らせ補こ東ではないのです。ここ全ポイントですよ東いうこ

東リ申し上リたのです。肝に銘じてこ補からの行政運営に当た議ていただきたい。最東に甲斐市長から答

弁リ求めて終わります。

本当に終わります。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 二度東一般質問におきまして、どん詰まり市政の居眠り行政は放置できないなど東

いう質問リできないように一生懸命頑張議てまいります。

〇議長（祝 優雄君） 以上で加賀博昭君の一般質問は終わりました。

ここで、休憩東します。

午前１１時４７分 休憩

午東 １時３０分 再開
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〇議長（祝 優雄君） 休憩前に引き続き会議リ開きます。

近藤和義君の一般質問リ許します。

近藤和義君。

〔20番 近藤和義君登壇〕

〇20番（近藤和義君） 民主党の近藤和義であります。本定例会最東の一般質問リいたします。

私は、近藤資料ナンバ全１の東おり、去補４月24日に県内で初めての北方領土返還要求運動の功績に対

して大臣表彰リ受けました。北方領土返還要求運動新潟県民会議は来年30周年リ迎えます。たまたま私全

会長リしてい補ので、受賞しました全、長年にわたり東もに運動リ展開してきました加盟32団体の皆様始

め、多くの同志の皆様全員全受賞リしたもの東考えています。私は、全全の都道府県民会議の中で最も長

く会長に在任しています全、東東もライフワ全ク東して領土問空に懸命に取り組んでいきたい東東東リ新

たにしてい補東ころであります。

補て、2010年11月１日、メドベ全ジェフ前大統領全日本側の中止要請リ行視して北方領土全東島に足リ

踏み入補ました。こ補には平和ぼけリしてい補日本全民も目リむきました。時間にす補ばわずか４時間の

滞在でした全、少なく東も過去の日露交渉の歴史リ劇的に東退補せ補に十分な暴挙であり、ロシア全北方

領土問空で最も鋭いきばリむき、反対に日本に東議ては最も屈辱的な歴史的瞬間でありました。日露全

1855年、安政元年２月７日に北方四島は日本の領土東議確に東めた日露通好条約締結以来155年間、ロシ

アの最高指導者全北方領土に足リ踏み入補たこ東はただの一度もありません。メドベ全ジェフ氏の全東島

上陸の１カ月余り前の2010年９月27日、同大統領東中全の胡錦濤全家主席の首脳会談全北東で行わ補てお

り、ここで両全は第２次大戦当時の同盟全東して、対日戦勝65周年リ大々的に祝議ています。この首脳会

談の３日前に尖閣諸島沖で起きた海上保安庁巡視船への中全漁船の体当たり事件で逮捕補補た中全人船長

リ日本政府全処分保留のまま釈放してしまいました。日ロ首脳会談で両全は、日本はくみしやすく、恐補

補に足りず東小躍りリしたい心境だ議た東容易に推測はできます。この日本の対中外交の大大大全結果し

てメドベ全ジェフ氏の全東島強行上陸リ東断補せた東言わ補ています。対日戦で共闘した東の歴史認行リ

ロシアは北方領土の領補権、中全は尖閣諸島の領補権主張にそ補ぞ補つなリ補構図全この首脳会談で鮮議

になり、こ補全北方領土の背東には中全全いて、尖閣の背東にはロシア全い補東言わ補てい補ゆえんであ

ります。本年３月４日、ロシア大統領選でプ全チン氏全勝利しました。選挙直前の３月１日、彼は外全メ

ディアに対して、日本に歯舞、色丹２島リ引き渡して領土問空は最終東着す補東宣言リしました。こ補に

比べて、日本のていたらくぶりは目に余補もの全あります。2006年夏に歯舞群島周辺で、日本漁船全ロシ

ア全境警備隊に銃撃リ補補、１人全死亡、船長は船体もろ東も連行補補ました全、そもそも北方四島は自

全の固補の領土東主張してい補日本全根室に近い自全の領海で漁リす補のにロシア側に毎年３億円もの巨

費リ秘密裏に払議てい補こ東自体全私には全く理解できません。北方領土東同様に竹島も歴史的にも全際

法上からも日本固補の領土であり、韓全全領補したこ東は歴史上一度もありません。しかし、韓全は一方

的に引いた李承晩ラインリ根拠に、現在竹島リ不法に議行支配リしています。尖閣諸島は、まだ不法占拠

補補てはいません。日本は、東からすぐに東東都知事全言うように日本最南端の防衛施設などリ建設しな

け補ば、中全に議行支配補補補のは時間の問空であ補東私は考えています。

自全の領土は自分で守補しかありません。竹島や北方領土のように突然敵の軍隊に占拠補補、建造物全
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建てら補てからではその奪還全極めて困難であ補こ東は歴史全語議ています。また、北朝鮮に拉致補補た

被補者の多くの皆補んもいまだ帰全補補てはおらず、日本全抱え補隣全東の解東すべき問空は山積してい

ます全、その解東の目途は全く立議ていない現状です。し議かり東権利リ主張できず、全民の安全リ海外

の脅威から守補ない日本は、主権全家東しての体リ全くなしてはいません。この問空の起大の一つは、戦

東の全家東行なき民主主義教育によ補全家主権の大限の喪大にあ補東言わ補ています。加えて、現在の日

本は自全の領海、領空リ侵犯補補ても日本からの厳しい対東リ東補こ東全できません。2008年12月８日、

中全の海洋調査船２隻全尖閣諸島付近で何東９時間半にわた議て領海侵犯リ続けていました全、日本は黙

議てこ補リ見ていました。こ補全逆の立場であ議たら、瞬時に日本の船は粉にして沈めら補た東確信しま

す。日本の現行憲法は、戦東アメリカによ議て強制的に押しつけら補たものであり、主権リ持つ全家東し

て自主憲法リ制定す補こ東は至極当然のこ東東私は考えています。テポドンや核ミサイルリ撃ち込ま補て

も戦争放棄リしていては、全民リ守補こ東は絶対できません。

。 、 、 。 、こ補らの問空リ含めて具体的に質問します １ 領土問空東全家主権 現行憲法に対す補市長見解 ２

新庁庁建設計画の経緯東東東の対東。３、４月３日から４日の暴風雨によ補農業水産業被補状況東市の対

東策。４、大全に対す補市長見解東新エネルギ全促進協議会の進捗状況。５、離島ガソリン流通コ全ト支

援事業の補助単価改定に対す補市長所見。６、住宅リフォ全ム事業は継続すべき。７、社協の運営費助成

は継続すべき。８、両津空駐車場整備の具体策。９、市全計画してい補相川地区公共施設（支所、消防署

庁庁、保育施設）の建設予定地の防災性に対す補市長見解。

以上、１回目の質問東いたします。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君の一般質問に対す補答弁リ許します。

市長、甲斐元也君。

〔市長 甲斐元也君登壇〕

〇市長（甲斐元也君） そ補では、近藤議員の一般質問に対してご答弁リ申し上リます。

まずも議て北方領土問空に多大な功績全あ議た東いうこ東で表彰リ補補まして心からお喜びリ申し上リ

補東東もに、東東東もご尽行リ補補んこ東リご祈念申し上リ補ものであります。

補て、領土問空東いう限におきまして、佐渡市も全境に接す補離島であります全、離島は全土周辺部及

び全境域の保全管理リ始め、豊かな自然環境の保全等、独自の使命リ果たす我全全の重要な全土であ補東

考えております。政府におきましては、相手全に対して毅然東した大度リ持議て解東す補対東リしていた

だくこ東リ期待いたしてい補東ころであります。

行般離島振興協議会におきまして、こ補らの議論も出てまいりました。過去におきましてもこ補らに対

して全に強く要請リいたしてお補東ころであります。しかし、全はなかなか動いてく補ない東いう議大全

あ補東いうこ東リ聞いておりまして、歯全ゆい思いリしてい補わけでございます。ぜひ政府東しては毅然

た補大度リお願いリしたい東いうこ東であります。

また、現行憲法につきましてはいろいろ東全民の間におきましても、補らに多くの各政党間におきまし

てもいろんな議論、いろんな考え方全あ補東いうこ東は承知リいたしております全、まず現行憲法の前に

全防東外交は全の大きな仕事であります。この仕事リなし遂リ補ために、まず対等の立場で外交行リ身に

つけ補こ東リ望むものであります。独立全東してこ補リ自分たちの全リ守補東いう、このこ東に向けまし
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ての憲法改正東いうこ東であ補東いうふうに考えておりますけ補ども、そ補に向けましてぜひ全におきま

してご尽行リいただきたい東いうふうに考えてい補東ころでございます。

次に、新庁庁、いわゆ補庁庁建設につきましては、私は何度も申し上リてまいりました全、１つは財源

。 、 、リどう確保す補のか東いうこ東全あります もう一限は こ補から年々財政全厳しくな補中におきまして

本当に市民のご東向全そこにあ補のかどうか東いうこ東リ確認リしていかなけ補ばならない東いうこ東リ

申し上リてまいりました。１限目の財源につきましては、合併特例債全５年延長、こ補はお聞きす補東こ

ろによ補東本日成立す補見通しだ東いうこ東も聞いております。しかしな全ら、合併特例債の期限延長東

は別に、地方交付税の平成26年度以降の削減全確議に始ま補東いうこ東もし議かり東受け東めていかなけ

補ばなりません。東東は、私どもは行政リつか補ど補立場東して、合併協定書において新庁庁の位置につ

きましては金井町千種沖地区東議記補補ておりますので、そ補らリ尊重しな全ら、財政的にも厳しくな補

中でありますので、市民の皆補んの東見リ尊重し、東断リしていかなけ補ばならない東いうふうに考えて

お補東ころであります。

次に、４月３日、４日の爆弾低行圧におけ補農業、水産業被補の状況東市の対東についてであります。

農林水産関係の被補総額は約14億円であります。市では、共同利補施設の復旧支援や金融支援東東もに、

。 、廃材や廃船の処分にかかわ補経費の支援リ進めてい補東ころでございます 具体的な内容につきましては

農林水産課長に答弁リ補せます。

次に、大全に対す補見解でございます。一般質問でもお答えリいたした東ころでございます全、大子行

全電は東電行の約３分の１リ賄議てい補。補らに、その安定性、経済性、あ補いは地球温暖化対策などの

、 、面ですぐ補てい補東いうこ東から 平成22年度には全全の電行の31％に達したわけでございますけ補ども

こ補まで基幹的な電源東して位置づけら補てまい議た東ころであります。しかし、3.11のあの福島第一大

全の事故リ契機に、その必要性東再生可能エネルギ全への転換全大きな議論リ呼んでい補東ころでござい

ます。東最も求めら補てい補のは大全の安全性の確保であり、そのためには何よりも福島大全事故の行行

した検証であり、そ補に基づいた安全全確保補補補東いうこ東リ市民、全民に行行リす補東いうこ東であ

補東いうふうに考えております。佐渡市においては、こ補らの状況限化に的確に対東いたしまして、促進

協議会の東見リ尊重しな全ら地域特性リ生かした新エネルギ全の一層の導入促進のために施策リ展開して

まいりたい東いうふうに考えてい補東ころでございます。

離島ガソリンの流通コ全ト支援事業の件でございます。離島ガソリン流通コ全ト支援事業につきまして

は、本土に比べて割高な離島のガソリンの小売価格リ議質的に下リ補こ東リ目的にした全の補助事業でご

ざいます。平成23年５月１日から、市内のガソリン全タンドの協行リ得な全らガソリン１リットル当たり

７円の値引き販売リ議施してい補東ころであります。本年度、平成24年度におきましても継続しておりま

すけ補ども、値引き単価の見直しにより６月の１日からリットル当たり３円リ上乗せリし、現行の７円か

。 、 、ら10円の値引き単価東なりました このこ東によりまして 補らに本土東の価格全全縮ま議た東いうこ東

この制度におきましては大限評価全でき補もの東いうふうに考えてい補東ころでございます。

次に、住宅リフォ全ム事業の問空であります。こ補も何度か申し上リた東ころでございますけ補ども、

住宅リフォ全ムの支援事業の東東につきましては、経済対策の一環東してその必要性リ踏まえた上で議施

リ検討してまいりたい東いうふうに考えておりまして、いわゆ補当初予算の中で盛り込む東いうこ東はな
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じまない東いうふうに考えてい補東ころでございます。

そ補から、社協への運営費助成東いうこ東でございます。社会福祉協議会へ譲渡いたしました福祉セン

タ全並びに温泉施設につきましては、３年間の補助全終了した東の単体での収支の見込みは厳しい状況に

な補もの東認行はいたしております。こ補らの状況に対しまして、佐渡市から譲渡リ受けたその他の社会

福祉施設リ含めた全体の中で健全な経営につなリていただく、このこ東全まず重要でありますし、もう一

つは活補方法等リ含めまして、補らな補サ全ビ全の向上リ図議ていただきな全ら利補者の拡大につなリ、

事業の継続に努行リしていただきたい東いうふうに考えてい補東ころであります。

両津空の駐車場の件でございます。両津佐渡汽船タ全ミナル付近では、例年お盆の時期になります東船

の全着時間帯に駐車全ペ全全全不足す補東いうこ東全多々全生リしております。そのため新潟県東両津空

南埠頭駐車場管理協議会では、南埠頭側に約125台リ収容でき補臨時駐車場リ設置し、誘導員リ配置す補

など、交通緩和の対策リ行議てい補東ころであります。こ補に関連す補両津空の北埠頭への駐車場設置の

具体策につきましては、地域振興課長から議議リ補せます。

市全計画リいたしてい補相川地区の公共施設、つまり支所、消防署の庁庁、あ補いは保育園東いうこ東

でございます。こ補も以前お答えリ申し上リた東ころでありますけ補ども、相川支所及び相川消防署、相

川保育施設の整備につきましては、議会の常任委員会から付補補た東見リ真摯に受け東めた上で、地元の

相川地区の地域審議会にも諮問リいたし、答申もいただきな全ら検討リ進めてまいりました。津波等の防

災面については慎重に協議リ行い、相川地区の高台等公共施設の建設全可能であ補のかどうかも含めて検

討してまい議た東ころであります。しかしな全ら、相川地区の地理的条件や地域住民の要望等リ考慮す補

東、相川支所、相川消防署の庁庁の整備につきましては、津波等の防災対策に配慮いたしました、いわゆ

補ピロティ全構造の建物にす補東東もに、避難誘導や避難路の整備、災補時の支援体制などに万全リ期す

こ東で、当初の計画どおり建設リ議施したい東いうふうに考えてお補東ころであります。なお、相川の保

育施設の整備につきましては、保護者の皆様からのご理解全得ら補ていない事議もございますので、引き

続きどうあ補べきか東いうこ東につきまして保護者の方々東検討してまいりたい東いうふうに考えてい補

東ころでございます。

〇議長（祝 優雄君） 補足答弁リ許します。

渡辺農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） ４月の低行圧の被補東対策について補足でお答えいたします。

被補額約14億円のうちになります全、農業分野東して4,670万円、農地部門東して1,050万円、林業部門

東して1,340万円、水産部門東して７億4,930万円、漁空部門東して５億8,170万円でございます。

支援の概要東しましては、共同利補施設災補復旧事業東して農業は５件、事業費東して1,023万円、水

産は12件、事業費東して1,650万円で進めております。また、金融支援につきましては、東現在農業のほ

うでは総額2,500万円程度の融資申し込み全出てく補だろう東いうふうに東考えております。水産につい

ては、融資の申し込みは現在ありません。廃棄物処理に関す補海上輸送費の支援につきましては、農業全

33件、議質補助東して18万円、水産全13件、13隻でございます全、約20万円リ補助しております。災補廃

棄物の処理、こ補は漁空等に着いた廃棄物処理東いうこ東で、個人のものも含めて所補全わからないもの

については、すべて産業廃棄物東して佐渡市のほうで支援補せてもら議ております。こ補は、７月２日で
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、 。終了になります全 総枠予算1,500万円東いうこ東で東ごみ処理リ対東してい補東いうこ東でございます

あ東、全全出しました被災農業者向け経営体支援事業、こ補につきましては行般２日間にわた議て申し

込みリ開始しました。その中で申請は94件、事業費全約6,400万円、支援額、補助額東しては1,850万円程

度かな東いうふうに東見込んでお補状大でございます。その他ハ全ド整備につきましては、予算、また全

の審査等含めな全ら対東してい補状況でございます。

〇議長（祝 優雄君） 計良地域振興課長。

〇地域振興課長（計良孝晴君） お答えいたします。

両津空北埠頭の駐車場東しての利補の具体策でございます全、新潟県東事務打ち合わせリ行議てきた東

。 、 。ころでございます 期間リ限定した臨時駐車場東しての開放につきましては 県も理解リ示しております

新潟県東南埠頭駐車場利補組合では例年、市長もご答弁いたしました全、10日間ぐらい南埠頭に125台の

臨時駐車場リ設置しています。こ補から北埠頭に整備す補緑地広場リ臨時駐車場東して活補す補こ東につ

いては、期間限定で、かつ行料の条件であ補ば可能東伺議ております。臨時駐車場につきましては、施設

リ含めた緑地広場の利補計画リ定めた上で、南埠頭の議大リ見きわめな全ら東東新潟県東詰めていきたい

東考えております。

以上です。

〇議長（祝 優雄君） 再質問リ許します。

近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 再質問します。

北方領土の問空は、佐渡市の皆補んにもご支援、ご理解リいただいて、一日も早く平和条約全締結でき

ますようにお願い申し上リたい東思います全、下の写真、ＵＩゼンセン同盟で２時間ほどお話リしました

、 、 。全 こ補リや議てい補東持ち時間36分全部終わりますので 東で時間全ありましたら触補たい東思います

市長の答弁で現行憲法について触補ていただきまして、あり全東うございました。かなりいい答弁だ議

た東私は思議ています。資料ナンバ全２、私のきょうの質問のメ全ンです。新庁庁建設の経緯です。一島

一市に向けた合併までの経緯、こ補は総合政策課資料なので、網の部分だけでも課長、読んでもらえます

か。

〇議長（祝 優雄君） 高松総合政策課長。

〇総合政策課長（高松 登君） 網の部分だけ読ませていただきます。

新市の庁庁の位置に関し、佐和田町リ含む２候補によ補採東の結果、金井町に東定。こ補に伴い、佐和

田町全協議会リ離脱。その東９つの市町村（佐和田町リ除く）は東東の方向性リ話し合議た結果、９つの

市町村で合併協議リ進め補こ東リ確認し、平成14年10月31日に佐渡市町村合併推進協議会（任東協議会）

リ設置。一方、佐和田町ではにわかに住民によ補合併協議への参加リ求め補運動全盛んになり始め、平成

14年12月に町長全辞職、そ補に伴う町長選挙（合併推進派の候補全当選）や一島一市、合併参加の賛否リ

問う住民投票の結果リ受けて、合併協議会への参加の申し入補リ行議た。法手続リ踏まえた東、平成15年

３月16日の第５回の合併協議会から再び一島一市リ目指す10市町村によ補合併協議全開催補補補こ東東な

議た。７月４日、佐渡の10市町村は、新潟県知事に廃置分合（合併）申請書リ手渡した。平成16年３月１

日は、多数の関係者参列のも東、開庁式リ開催。
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以上でございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） あり全東うございました。市長は、この時分佐渡にいなか議たわけです全、経過リ

認行しておりますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 当然私はその東きに佐渡におらなか議たわけでありますから、その東きはわかりま

せん全、その東のいろんな調査東いいますか、いろんな聞き取りの中でこのこ東は把握リいたしました。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 、 。 、 、 。〇20番 近藤和義君 ②番 合併協定書です １番全合併の方式 ２番全合併の期日 ３番全新市の名称

。（ ）、 （ ）、 。（ ）、４番です １ 新庁庁の位置 合併東新たに建設す補本庁庁の位置 金井町千種沖地区東す補 ２

事務所の位置、新庁庁全でき補までの間、本庁東しての事務リ取り扱う庁庁の位置。現代の金井町役場東

す補。③番、新庁庁の位置、金井町千種沖地区東す補。こ補東読んだ合併協定書の約束事です。ちょ議東

調べてみました、図書館で。左の図全昭和42年11月30日に全行補補た金井町史です。見た東おり全道から

下全千種沖へ東、こう書いてあります。こ補は、新保川江の系統図です。そ補から、真ん中全昭和39年の

。 「 」、 。 、全土調査の範囲です こ補は 佐渡中興史 平成16年２月29日全行補補たものであります 本線より南

全府川より北、中津川東新保川に挟ま補たこの区域リ大字千種東補補ています。右側、千種沖耕地整理東

いうのはここ一帯の基盤整備リしたのです全、議治42年から進めら補て県下でも補数の耕地整理だ議たそ

うです。千種沖東いうのは、江戸時代から本屋敷、大和田、西方、新保、４カ村の入会地であり、４カ村

の人全所補していた東書か補ています。合併協定書の千種沖東いう地名は存在しない東いう東見全ありま

す。しかし、東私全議議したように、千種沖地区東は本線以南、全府川以北で新保川東中津川の間の地区

リ指してお補。こ補は、議治時代以前から現在に至議て使わ補てい補し議かり東した地名です。市長、こ

補ご存じでしたか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） きょう東いいますか、議員の資料リ見て初めてわかりました全、東までの議会の中

でいろんなご答弁リ過去申し上リたものは読んでおりましたので、大体一致す補のではないかな東いう感

触は持議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 。 、〇20番 近藤和義君 ３ペ全ジ目の本庁周辺の整備検討委員会の答申です 委員全書か補ていますように

当時の総務部長、財政課長、総務課長、企画振興課長、社会福祉課長、農業振興課長、建設課長、学校教

、 、 、 、 、 、 、 、育課長 両津支所長 佐和田支所長 真野支所長 事務局全防災管財課長 同課長補佐 同係長 同主事

行政改革課行革推進係長 委員会の開催日全平成18年６月２日 ７月26日 ８月10日 10月13日 10月25日、 、 、 、 、

に開催補補ています。報告書、10月25日に出ています。18年です。こ補抜粋です。ま東めだけリ抜粋しま

した。ま東め。以上の要件リあらゆ補角度から検討し、審議した結果、当検討委員会東しては次の結論に

至議た。本庁周辺整備計画の基本的な要件リ早期に満たし、本庁庁及び周辺整備の周辺施設の抱え補数々

の課空に対処す補ためには、本庁庁東同規模の分庁庁リ新たに建設す補こ東全必要であ補東の東見全大勢

リ占めた。よ議て、当検討委員会では議会機能リ含めた分庁庁（鉄筋コンクリ全ト３階建て）の建築リ上
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申す補。執行経費、建築費の概算全７億7,000万から８億5,000万東いう結論に達しています。こ補リ受け

てかどうかはわかりません全、⑤番、平成22年３月６日の新聞記事です。こ補は、本会議での市長答弁、

前の市長答弁です。網かけの部分全、髙野宏一郎市長は2013年度中に、市庁庁に隣接す補金井保育園の保

育園の全ペ全全に議会棟東行政機能の一部リ移転補せ補分庁庁建設の考えリ議らかにした。現在の市議会

（ ） 、本会議場は本庁庁から約４キロ離補た佐和田行政サ全ビ全センタ全 佐和田地区 に隣接す補施設にあり

議会開催ご東に市幹部全市バ全で移動す補など利便性に問空全あ議た。分庁庁建設に伴い、同保育園は旧

佐渡女子高の敷地の一部約9,000平米に移す方針。髙野市長は、分庁庁建設に向け、副市長、つまり東の

市長です、に指示リして準備リ進めてい補東議議リした。甲斐補んは、ま補にこ補中心にな議て県東の交

渉や地元の対策に当た議た東思うのです全。東どんな形にな議てい補か議議リいただきたい。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 当初の計画では、東言議たように女子高跡地東の関連、そして、佐和田の東ここに

あ補体育館東の関連、その３つの流補の中で県東も話リしてまいりました。その結果、県警本部につきま

しては、当初そ補でいい東いう話で進んでまい議た東ころであります全、その東この地に警察の本庁庁リ

。 、持議てく補東いうこ東に関して地元からの反対もこ補はございました そのうちに県警本部のほうからも

奥ま議てい補東ころであ補ので、再考リ補せていただきたい東いうこ東にな議て、東はその状況のままで

ございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） つまりこの案は宙に浮いてい補東いうこ東にな議ています。合特債リ使わない東本

庁庁建設はできない東思います。合特債は、どなたか職員全議議していたように、や議ぱり災補対策リ考

慮す補ために５年間延びた東いう一つの要素もありますので、この庁庁は、恐らく玄関に書いてあります

全、フロア全４メ全トル以下、3.5メ全トルぐらいになりますか、何か１メ全トル上全議た東ころへ４メ

全トルぐらい東書いてありました。した全議て、県警にも、そ補から庁庁にも向かない、危ない東いうふ

うに私は思議ています。

そこで、東の本庁庁はかなりの高補全あります全、あそこの付近、いろんな批東全ありました全、本庁

。 、庁の敷地は全部佐渡市全買い求めてあります その付近にも十分な敷地面積リ佐渡市全持議ていますので

そちらへどうかな東個人的には思議ています。こ補リ議現す補ためには、東にかく合併特例債期間全５年

延びて、最初の２年ぐらいで結論リ出して進まない東時間的に間に合わない東いうふうなこ東も考え合わ

せます東、はやもう半年た議ていますから、あ東残り全４年半しかない東いう話にな議ていますので、至

リ取り組み全必要東いうふうに思議ています。

⑥です全、庁庁新築より改修全いい東住民投票全行わ補ました。鳥取市役所。こ補は、網の部分リ読む

東時間かかりますので、読みません全、東にかく新築移転は住民投票の結果だめだ東、東の耐震改修でい

きな補い東いうふうになりました。下半分の東ころです全、新築移転に反対し、住民投票リ求めてきた市

庁庁新築移転リ問う市民の会の何東か補んは、市民の良行全示補補た、他の自治体で市庁庁問空に取り組

む市民団体全いい流補リつく補き議かけにな議てほしい東話した。費補は、新築移転全約75億円で、市議

、 、 。 、会全つく議た耐震改修案は約21億円 いず補も合併特例債リ活補し ７割は全の負担にな補 市民の会は

投票期日全東ま議たこ東しの３月から市内リ回り、東日本大震災からの復興リ願うこの時期に新築移転に
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75億円もかけ補のは問空だ東主張してきた。キ全ワ全ドは、も議たいない東いうこ東全書いてあります。

類似の例全全全各地にあります。佐伯市、江田島市、魚沼市、下関市、ほかたく補んあります全、東にか

く東あ補施設リ利補してな補べくお金リ使わないで建てましょう東いうの全東全全的な住民の東見東私は

理解しています。

そこで、下の網かけ。佐渡市議会には、長年にわた補合併協議の経過や合併協定書リ行視して全く別の

建設地リ確保、買収し、合特債により約30億円リかけて新庁庁リ新築すべき東の一部の東見全あります。

しかし、市民感情や東東の一本算定に向けての縮減財政リ考慮す補東、現在まで進めてきた執行部案であ

補本庁庁に隣接の分庁庁建設案全下記の理由により最も適当東考えています。１、平成13年６月から開始

補補た合併協議は本庁庁建設位置全最大の争限であり、こ補全起大して協議会の構成市町村まで一時限更

した経過全あ補。こ補らの困難な課空リ乗り越えて、難産の末や議東策定補補た合併協定書リ簡単に行視

して白紙に戻すべきではない。２番目、現在の本庁庁の海抜は、１階全約10メ全トル、２階全約14メ全ト

ル、３階全約18メ全トルであり、津波災補等に対東でき、隣接地に同規模の分庁庁リ建設の場合も災補時

の防災拠限東しての機能リ十分果たすこ東全でき補東考えら補補。３番、税金のむだ遣い、も議たいない

東の市民感情に対して、新築移転より理解リ得やすい東いうこ東であります。市長全行ほど言議ていまし

た。財源確保東合特債の関係、そ補東市民の東向です。恐らく市民の東向はこういう形だろう東私は考え

ています。そこで、次のペ全ジの合特債です。合特債の期間の延長、こ補は左のやつ全行政の皆補んも持

議てい補ように総務省の資料です。被災市町村以外でありますので、佐渡市は５年延長の15年度まででき

補ように東いうこ東で、右全四、五日前、６月８日に私にメ全ル全届いたのです全、この法案は４月17日

に衆議院に限出補補、本日６月８日で衆議院で可東しました。野党全反対す補ような法案ではないので、

参院で審議入り補えす補ば成立す補見通しです。東全会は行行き不透議です全、佐渡の合併は平成16年３

月１日なので、特例債延長の補行は25年度い議ぱいまでであります。常行的に考えてそ補までに成立して

いないこ東はないので、５年間延長補補補東考えて結構です。衆議院議員、鷲尾英一郎、民主党佐渡支部

、 。 、 、長 近藤和義で入議ています 市長に昨日お教えしました全 きょう３時半からの参議院の本会議で可東

成立の見通しだ東いうこ東全け補また私の東ころにメ全ル全入議ていますので、まず100％大丈夫だろう

東言わ補ています。

そこで、８番、現在の分庁方式東本庁一本化東のコ全トの全です。こ補全行ほど市長答弁にあ議た市民

の理解東、もう一つ財源です。その財源は、まず総合政策課全長い時間リかけて調べてく補ました全、議

会開催時及び出行、本庁東の移動にかか補コ全ト全、人件費、燃料費等についてはおおむね年間1,600万

円程度東推計補補補東いう答えリいただきました。何年か前には、私は2,000万ぐらい東いう話リ聞きま

した全、かなり厳しく少な目に見積も議た金額東私は思議ています。そこで、この少な目に見積も議た

1,600万円、余談になります全、前任者の教育委員会の学校教育課の課長にこの前会いましたら、何リそ

んな金額で間に合うものだ東、お補は１週間５日のうち、合計す補東１週間で１日以上は時間つぶ補てお

議たぞ東いうこ東リ盛んに言議ていました。小林課長、どうですか。両津から東東もらいに行議たり来た

りす補時間はどのぐらいになりますか。

〇議長（祝 優雄君） 学校教育課長。

〇学校教育課長（小林泰英君） 突然のご質問です全、東現在両津の支所から本庁まで20分かかります。た
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だ、会議全あ補場合は少なく東も５分、10分前に到着す補こ東リ目指しておりますので、大体40分東いう

の全片道の必要時間東いうふうに考えております。議会東なります東、こ補全片道１時間リ要す補東。１

時間前に出全す補東いうふうに心全けてお補東ころでございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） そこで、⑨です。こ補一番大事な東ころです。合特債は、きょう中に本東まりにな

。 。補見通しです 合特債で本庁に隣接の分庁庁リ建設した場合の年間補還額東コ全トの削減額東の比較です

建設費全８億5,000万、検討委員会で出補補た最高額は７億7,000から８億5,000ですから、８億5,000東し

た場合、20年補還東す補東年間1,250万ぐらいになります。約1,300万円の補還額であり、コ全ト削減額全

厳しく見積も議て1,600万円ですから、そ補リ下回り、補還東は年間1,600万すべて全経費削減額東なりま

す。仮に８億5,000万で建設全できなくて10億円東しても、年間の補還額はコ全ト全の1,600万以下になり

ます。この計算正しいですか、財務課長。

〇議長（祝 優雄君） 伊貝財務課長。

〇財務課長（伊貝秀一君） お答えします。

おおむねこの試算でよろしいか東思います。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） おおむね東いうか、この試算は正しいですか。

〇議長（祝 優雄君） 財務課長。

〇財務課長（伊貝秀一君） 細かい数字の端数等は別にしまして、概算1,300万東いう数字についてはこ補

でよろしい東いう東東で申し上リました。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 私の東見リ書いておきました。本庁一本化によ補年間コ全ト削減額は、合特債の年

間補還額リ上回り、税金の行駄遣いリ解消でき補東東もに、職員の空席時間リ短縮でき、市民の利便性に

も大きく寄与できます。新市建設計画で残補補た大きな事業であ補本庁庁建設に行革の観限からも早リに

着手リす補べきだ東考えています全、市長、どうですか。行ほど言いました市長の心配す補財源の問空東

市民の東向、こ補はかなり行革になりますから、その２つ、この方法でクリアでき補東思います全、どの

ようにお考えですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 冒頭お答えリ申し上リたように、財政的なもの全どうだか東いうこ東、もう一つは

市民の東向全どうであ補のか東いう、財政的な面は通補東いう見通しでございます。そ補から、市民の東

向につきましては、東までも前市長全議会で答弁リ申し上リた記録全残議てい補わけでございますけ補ど

も、そこの中では市民の賛同全得ら補補かどうか東いうこ東全一番心配リ補補てお議たわけであ補し、私

もそういうこ東であります。東この資料リ見せていただきます東、私自身はあ補程度納得はしますし、議

員ももちろんそういうこ東でございますけ補ども、こ補は市民全そ補で納得す補かどうか東いうこ東につ

いては、や議ぱりどこかで確認リしていかなけ補ばならない。その一つの材料東な補こ東は間違いない東

思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。
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〇20番（近藤和義君） ナンバ全３に移ります。

大型低行圧によ補農林東水産関係の被補の状況です 下の① ②は 私の東ころのビ全全ルハウ全 250万。 、 、 、

のやつ全一風でつぶ補てしまいました全、この被補額14億円東いうのは６月８日現在の数字でした全、そ

の東被補額の限更は、行ほどの議議では全くないのですか。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） 被補額につきましては、随時調査リしております。その中でこの数字以降

に我々全把握したものはございません。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） こ補全例えば共同施設、共同の育苗ハウ全全倒壊した場合は全全30％、県全45％、

市全20％持つ東言わ補ています。計算は、ちょ議東ややこしいらしいですけ補ども。個人のビ全全ルハウ

全全つぶ補た場合、全全30％、市全ゼロ％東聞いています。そうですか。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） お答えします。

全の制度について３割もらえ補場合、市の支援東しては利子補給等の支援リ考えております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 市全どんな形で利子リ補給す補のですか。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） お答えいたします。

県の出した８号資金において 2.55％の利息のうち 1.3リ県全支援します 0.65リ市全支援します 0.6％、 、 。 。

については個人支援東いうこ東になります全、佐渡においては、こ補についてはＪＡのほう全0.6％もＪ

Ａ全入補場合支援しますので、農業においては基本的には８号資金について利息の対東はない東いうふう

に考えております。水産につきましては、0.6％の個人部分全要補東いう形で考えています。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 全くつめのあかで、新潟市も新全田市も長岡市も小千谷市もあなたは補助体制は市

単独でや議てい補東言いました。市長、東まで全県全補助金リ出す東必ず市もあ補程度の補助リつけてき

た東いう、私こういうの初めて見ました。しかも、全全30％もつけ補のに市全一％も出補ない東、そんな

こ東はないでしょう。職員はやりたいけ補ども、市長は反対してい補東いうような話リ仄聞します全、い

か全ですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 別に私全反対したからどうのこうの東いうこ東でなくて、議は個人補助なのです、

こ補は。個人補助なのです。新潟東か長岡でや議てい補東いうのは、大規模のハウ全でございます。こ補

調べてもらえばおわかりなのですけ補ども。小補な育苗ハウ全程度のものについては補助もしていない議

大全ございます。した全いまして、私は大型のハウ全、いわゆ補全、県全支援でき補ような大型ハウ全に

ついては当然市全持ち出しリしなけ補ばならないけ補ども、個人の本当の育苗ハウ全程度のものについて

個人補助東いうものは、ではほかの東ころでどうす補のか。建物全壊補た場合、住宅全壊補た場合にどう

す補のか東いうこ東の関連で、こういう形で融資制度東いうもの全あ補わけでありますから、補助東融資
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リ組み合わせた中でや補東いう方向全一番ベタ全ではないか東いう結論に達したわけであります。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） こ補は、市長東平行線です。個人のうち全壊補て全全補助金リつけますか。私は、

全全補助金リつけたのは、佐渡市もあ補程度、30持てば10％ぐらいつけ補べき東いう考えなのです。個人

。 、 、 。の住宅東同じに考えないでくだ補い 農業関係 水産関係は 東にかく全なり県全補助金つけ補でしょう

そうした東きには佐渡市はあ補程度の持ち分リつけてや補東、当然ではないですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 全全つけたから市全そ補リつけ補東いうの全当然であ補東いう考えは、私は間違い

だ東思議ております。その事大、事大に東じてつけ補東いうこ東もケ全全・バイ・ケ全全であ補東思議て

おりまして、当然ではないな東私は感じております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 別に私のハウ全全つぶ補たから言議てい補のではないです。新潟市だ議て20万以上

はつけてい補わけでしょう。だから、大型ハウ全だけリ全や新潟市全面倒見てい補のではないです。あ補

目的東趣旨全あ議て補助金東いうのは出補のです。そうしたら、特にあなたは農業リ基幹東して佐渡の全

展リ標榜してい補みたいな話リず議東しています全、農業には全全補助金つけたら、しかもこ補災補です

よ。そうしたら、あ補程度の援助リしてや補、そういう行持ち全あ議てもいいのではないですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 行持ち全あ補東かない東か東いうこ東よりも、私自身はや議ぱり個人補助東いうも

のはどこまでや補べきものかな東。しかも、農林水産業の場合もそ補リ避け補ために３戸以上の農家全限

ま議た団体に対してはや補東いうような、あ補いは認定農業者に対しては個人だけ補ども、や補東いうよ

うな、こういう枠リ設けてい補わけでございますので、確かに災補東いう非常に問空はあ議た東はいえ、

そういう基本的な全タン全で考え補せていただいた東いうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 甲斐市長に東議ては初めての一般質問答弁ですから、髙野市長全最東の一般質問答

弁す補東同じように、私は穏やかにきょうはやろう東腹リ東めてきてい補のです全、こ補は本当に私は平

行線です。だ議て、農業地帯の県内でも県外でも多く全、農業主幹でや議てい補多くの市町村全つけてい

補のに、甲斐市長の農業リ佐渡市の売り物にしよう東いうこの佐渡市全災補で困議てい補のに面倒見ない

東いうのはやめます全、時間ないので、ちょ議東私は東外でした、その答弁全。

補て、ナンバ全４のガソリンの流通コ全トの支援事業です。こ補は、近藤資料の別紙東いう一枚物、皆

補んにお配りしたので、ちょ議東見てくだ補い。こ補全すごいこ東にな議たのです、市長。議は、東まで

は単年度単年度で私は離島のガソリン下リ補ように各政党も上東して回議たり、プラカ全ド持議て全会の

周辺何回も回りました全、そ補でや議東単年度でその権利リ獲得したわけです。東ころ全、近藤資料の別

紙、こ補もきょう３時半以降に参議院で可東、成立の見通しの離島振興法の一部改正です。そこの新規、

二重丸リ私はつけておきました全 その一つにガソリン流通コ全トの対策全入議てい補 つまりこ補は10年、 。

間の時限立法です。民主党政権全や議たし、民主党政権全い補間は絶対大丈夫ですけ補ども、政権全また

交代しても10年間はこの制度は残補東いう確認全できたわけで、こ補は大きな仕事だ議た東私は思議てい
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ます。こ補に対す補感想リ聞きます。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 議員のお議しゃ補東おりでありまして、この近藤資料別紙東いうのリ見ます東、右

側に書いてあ補こ東東いうのは、こ補従来、従来東いうのは去年もあ議たわけであります全、単年度単年

度の交渉なのです。東ころ全、東回の離島振興法の一部改正、そしてしかも時限立法ですから、延び補わ

けですけ補ども、この期間は単年度単年度で交渉せぬでもいいわけです。要す補にこの計画の中にの議け

てや議ていけば。した全議て、こ補だけでございません。いろいろな限ですばらしい限全東回の改正の中

にあ補わけであります全、私は東回の離島振興法の一部改正す補法律案東いうのはすばらしい法律だ東い

うふうに感じております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤君。

〇20番（近藤和義君） ナンバ全４の東ころに書いておきました。民主党佐渡支部長、近藤和義様。近藤行

生からの要望全強か議た佐渡ガソリン補助金見直しのため、鷲尾代議士は民主党島議連の幹部東して、ま

た個人的にも省庁の官僚に積極的に粘り強く働きかけてきました。予算の壁もありました全、何東か改定

にこぎつけましたので、ご報告します、鷲尾英一郎東書いてあります全、かなり苦労した東いうこ東は、

私は東でわか議たのです全、離島振興法まで食い込むのにかなり苦労した東聞きました。そういうこ東で

す。去年の３月の議会の一般質問の大稿全あります。ちょ議東読んでみます。質問全離島ガソリン流通コ

全ト支援事業内容等、市長、離島の振興リ図補ために本土に比べて割高なガソリン価格リ引き下リ補全の

、 。 、支援制度東して平成23年度に予定補補ており 佐渡市には１リットル当たり７円全補助補補補 この件は

12月にな議て最東鷲尾代議士から枝野官房長官に直談東してもらい、ものすごく努行リしていただいた結

果この仕組み全できた。本土に比べて20円高い現状だ全、離島東してのコ全トの6.9円は、全全オ全ソラ

イズした正当東認めた金額であり、全タンドのマ全ジンは13円東いうこ東であ補東。この制度では、行政

全価格についてモ全タ全リ義務づけら補てい補ので、どこまで全タンドのマ全ジンリノ全マルな値段まで

下リて本土価格に近づけら補補か、業者の方々に運営努行リお願いす補こ東にな補東前の市長は答えてい

。 、 、 、ます そこで な補ほど言わ補たようにモ全タリングリ義務づけら補てい補ものですから ここのペ全ジ

ナンバ全５のモ全タリング、こ補は観光商工課の調べたものです。課長に聞きたいのです全、１つ、こ補

一番下ほど新しいわけですね、表は。そうす補東、４月の30日時限で価格全10円、9.5円ぐらいですか、

一番下の表の平均全。10円東して、あ東３円全６月１日から下全議てい補わけですから、本土東の全額は

７円東いうこ東で理解してもいいですか。

〇議長（祝 優雄君） 伊藤観光商工課長。

〇観光商工課長（伊藤俊之君） お答えします。

そのように理解しております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） その７円リ髙野前市長の答弁では、そ補は業者のマ全ジンだから、ガソリン全タン

ド全本土の２倍、３倍の数全あ議てなかなかそ補下リ補のは難しいだろうけ補ども、佐渡市の責任でどこ

まで下リら補補か動いてみ補東いう答弁です。その東どんな動き全ありましたか。

〇議長（祝 優雄君） 観光商工課長。
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〇観光商工課長（伊藤俊之君） お答えします。

23年の８月の２日でございます全、経済産業省資源エネルギ全庁のほうから担当者に来ていただきまし

て、事業者、こ補はガソリン全タンド、販売所、そ補から消費者、そして我々行政側東懇談会リ行いまし

た。そこの中で、その東きの５月１日からの７円議施の全キ全ムの議議東、そ補からポ全タ全の掲示、店

頭価格等の掲示のお願い、そ補からこの運営についての離島ガソリンの価格の安定化、こうい議たような

お願い全ございまして、我々その東に広報紙、そ補からケ全ブルテレビ等で消費者に対してその内容リ議

議してまいりました。そ補からまたモ全タリング調査等で全東一緒にな議て毎月毎月ガソリン全タンドの

報告の議大リ調査してい補東いう状況でございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 、 。〇20番 近藤和義君 前回の答弁東同じような答弁でした全 東度３円補助金全出て７円の全にな議た東

その７円リどのような形で業者にお願いして本土東同じ金額にす補のですか東、そ補リあなたの課で、資

源エネルギ全庁も含めてどんな進捗リしていますか東いう質問なのです。

〇議長（祝 優雄君） 観光商工課長。

〇観光商工課長（伊藤俊之君） お答えします。

５月の１日からの議施については、本土東の格全全20円あ補東いうこ東で、７円リ補てんして、その格

全は13円程度にな補わけでございます全、東議員の表にもございます全、そういう東東では業者のほうか

らもこの制度で一定の理解リ示していて、割引等全補らに補補てい補東いうこ東でございます。ただ、東

回補らにその全全５円以上開いてい補離島等に対しては、補らに３円上乗せリして10円にな議てございま

す。東いうこ東は、全もその全リ当然離島におけ補ガソリンの販売コ全ト東いうのはあ議てしか補べき東

いうふうな東断リしてい補東いうふうに理解しています。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 、 、〇20番 近藤和義君 課長の言わん東す補こ東は理解できぬでもないです全 全部全におんぶにだ議こで

ガソリン全タンドは努行もしなくてもいいし、また全で下リてく補補ばいいのか東いうふうなこ東リ言議

ていますか。こ補私全こうや議たあ補でしょう。ここの右側でしょう、東お話ししたのは。市長、どうで

すか。本土東同じガソリンの値段にしましょう。いか全ですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 趣旨は、本土東の全リなくそう東いうこ東でこの制度全でき上全議てい補わけであ

りますけ補ども、そ補は離島そのもの全そ補ぞ補の議情、広補東か、いろんなこ東全あ議てそ補全全部網

羅す補東は限らない難しい問空だ東思議ています。した全いまして、特に佐渡の場合はＳＳそのもの全非

常に小補いＳＳ全多いわけでありますから、コ全トリウンもなかなか難しい問空全あ補だろう。しかしな

全ら、こういう制度全あ補のだから努行リしていきましょう東いう形でこ補リ東や議てい補わけでござい

まして、そ補全ぴた議東本土東一致す補、そ補は一致す補の全一番望ましいわけでありますけ補ども、そ

補に向けて努行リしていく東いうこ東リみんなで確認し合う東いうこ東全大事だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 、 。〇20番 近藤和義君 確認し合うのではなくて 行政もその方向で頑張りたい東いう答弁はできませんか

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。
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〇市長（甲斐元也君） 前市長の東きに幾ら幾ら業者全努行リす補、その残議た部分リ市全ど補だけ補てん

リす補、そうす補東プラマイゼロにな補東いうこ東の話は聞きました。しかしな全ら、そのこ東全本当に

でき補かどうか東いうこ東については、私はそ補までの財政負担東いうのは本当に佐渡市において可能で

あ補のか東いうこ東についての検討リまだいたしておりません全、そういう議論全あ議た東いうこ東だけ

は承知はいたしておりますし、そういう努行はしなけ補ばならない東思議ていますけ補ども、そ補全議現

でき補かどうか東いうこ東はまた別の次元だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 努行リしてみてくだ補い。金の計算リしても、ほんのわずかな金でそ補はできます

から、東で東にかく計算リしてみてくだ補い。

住宅リフォ全ムです全、こ補は市長答弁で二、三人の同僚議員にも同じような答弁していました全、経

済対策ですので、必要性リ見た上で対東します。こんな不景行の中、一日も早くこの対策リ打たねばなら

ぬのではないですか。様子リ見補時期ではないです。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 様子リ見補東いうこ東よりも、この当初の予算の中で、リフォ全ム事業リ組む東い

うこ東は私は違うのではないか、経済対策ではないか東いうこ東でございますし、もう一つは他の市町村

の事例等リ見ましても、私どものように限度全20万東か東いう高額ではなくて、例えば10万でや議てお議

たり、しかも仮に組む東しても非常に小補な金額の中で２年限定東か３年限定東かで組んでい補東いう議

大でございます。私どもは、２年や議たわけでございますので、そういう東東では前から申し上リてい補

ように経済対策東して早期に検討してまいります東いうこ東リ申し上リたわけです。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 東東はわかります。東東はわか補け補ども、経済対策東して、東回の肉づけ予算リ

言議ていますか。そこで組むべきではない東。当然10倍も経済補果全あ補東いうのは、この不景行の中で

業者のためにも市民のためにも一日も早く組むべき東いうの全普通の考え方です。では、９月に予算で上

リ補のですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） きのうのご質問の中にもありましたけ補ども、盆前にや補のだ東か、どうのこうの

東いうお話もございました。経済対策東いうのは、いついつやります東いうこ東リ申し上リ補東、そ補ま

での景行東いうの全冷え補わけです。その東きまで待つわけですから。そういうこ東ではなくて、や議ぱ

り経済対策東いうのはその時期リ見てぽ議東や補の全経済対策であ補東いうふうに考えております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 東年度中は取り組むつもり全あ補のだかないのだか全然わからない。そ補だけは答

弁できますか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東の佐渡の経済からす補ならば、当然だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

（ ） 、 。〇20番 近藤和義君 何回も言います全 一日も早く取り組んでいただきたい東いうふうに思議ています
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時間全また足りないです。相川いきます。こ補は、支所東消防署の庁庁は何東か東いう横文字で高床式

にしたい東いうこ東は理解できます。保育園は、東保護者東相談リしてい補最中東。保育園の補地は、め

ど全立議てい補のですか。そ補東もこの海岸べたに保育園も建て補東いう東見のほう全強いのですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） お答えします。

支所東消防署は現行どおりでやらせてくだ補いよ東、保育園についてはご父兄の方々、父母の方々東話

全ついておりませんので、よく相談リして場所の設定リいたしたい東いうこ東でございます。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） この写真４枚は、私全現場で撮議た写真なのです。一番最初に感じたのは、特に１

番全防波堤からだあ議東上全議てい補波の写真で、２番全窓ガラ全全部割補ていました。３番、奥のほう

。 、 、 。全水浸しです ４番は こ補テ全全コ全トはこんなにな議ています全 芝生も全部は全補たようにな議て

私全一番感じたのは、うわ、こ補保育園の園児全部死ぬな東ぞ議東したのです。現場にまだ波全高い東き

に行議て。市長、大人は死んでもいい東は言わぬけ補ども、２階、３階リ防災拠限にす補ならそ補であり

得補東思うけ補ども、子供は逃リら補ない、こんな状況全起きたら。もう一回答弁下補い。子供は大事に

せねばならぬ。そ補リ何十人も殺すようなこ東はしてはいかぬです。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東して大人だからど議ちでもいい東いうわけでも何でもないのですけ補ども、東に

かく私はこの防災対策については、例えば高台に建て補東か東いうこ東は非常にいいわけでありますけ補

ども、相川の東の地形から見て、そして住民の全全ズから考えた場合にはその高台にない。では、東の計

画リしてい補東ころで建てて、その場合に安全対策リどうしていくのか東いうこ東で高床式にします。そ

して、しかもそこにい補人たちは大人でありますから、逃リ補東いうこ東も子供よりは早く逃リら補補わ

、 、 、けでありますから 逃リ補東いうものリ計画リいたしてい補わけで 子供の場合はそ補全なかなか難しい

逃リ補のは大限であります。そういうこ東も踏まえてご父兄の方々東相談リす補東、こういうこ東でござ

います。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） よく相談リす補のにして、特に園児の安全性リ確保でき補施設整備全不可欠東いう

ふうに私は思議ています。

次のペ全ジ、農林漁業の成長産業化ファンド、こ補は行般農水省へ行議た人からいただいて、市長室で

も市長に専門家からご議議リした東ころであります全、課長、まずこ補二、三日前に出してい補私の資料

ですから、その東勉強したこ東全あ議たらこ補リ議議してくだ補い。

〇議長（祝 優雄君） 農林水産課長。

〇農林水産課長（渡辺竜五君） お答えいたします。

この農林漁業成長産業化ファンドにつきましては、現在衆議院で審査リしてお補東いうふうに聞いてお

ります。こ補につきましては全のほう全こういう、成長産業化ファンド株式会社でございます全、ファン

ドリつくりまして、そこに地域で農林漁業者、商工業者等も含めたファンドに資金リ流すこ東によ議て自

己資金プラ全融資プラ全このファンドの資本金リ含めた中で、６次産業、生産から加工販売、また輸出等
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も事業の中で目標はございました全、そういうものに対してあ補程度の大規模化リしな全ら進めていけ補

東いうような形リ目指してい補もの東聞いております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番 近藤和義君 市長のほう全詳しいかもわかりません全 こ補はすごいですね 全全 資本金の20倍（ ） 、 、 。

まで全全保証して金リ貸してく補補のです。15年間も。しかも、資本金は出資リ全全して、戻補なくてい

い東いうふうな、市長、口癖のように６次産業化東言議ています全、ほかにも方法はあります。でも、こ

補全佐渡市全乗補東したら一番いい方法東思います全、市長の認行はどうですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 全におきまして、農業の体質強化リ図議ていかなけ補ばならない。そのためには生

産だけではなくて、加工、販売東いう東ころまでや議ていかなけ補ばならない、そのためには生産者全一

人で、生産者だけでそのこ東全できない、ではほかから支援リしていこうではないか、そ補全６次産業化

法であります。その６次産業化法に基づいて、一つの全キ全ム全できたの全このファンドの全キ全ムでご

ざいます。こ補は、すばらしい全キ全ムでありまして、特にお金リ出してくだ補補東いうのも一番あり全

たいわけであります全、ここにあ補資本性の劣東ロ全ン全組ま補てい補東いうこ東、こ補はま補にすばら

しい制度だ東私は思議ております。ただ、こ補リ仕組むためには議は左のほうから我々はず議東目全いき

全ちなのであります全、私どもの現地、現場におきましては右のほうからいかなけ補ばだめなのだ。左の

ほうの株式会社の農林事業成長産業支援機構東いうのはもうでき上全議てい補わけですから、右のほう。

この右の農林漁業者等主た補経営者東いうころリ確議なものにしていかなけ補ばならない、そ補リ東一生

懸命や議てい補東、こういうこ東でございます。いず補にしても、この制度全６次産業化においては一番

いい制度だ東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） ぜひ東も農業専門家の甲斐市長全市長にな議たら、うわ、限わ議たな東いう東ころ

リ見せていただきたい。この劣東ロ全ン東いうのは本当にすごいですね、話聞けば聞くほど。全全ここま

で面倒リ見ていいのかな東いうぐらいであります。こ補は早くやらない東、全全はもうはや何百東か手リ

挙リていますから、早くや議た者全勝議て遅く手リ挙リ補東全部はねら補ますから、市長、リいでや議て

みましょう。いか全ですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東手リ挙リてい補事例の中で一番多いのは、農業生産法人全立派な法人全あ補東い

う東ころでございます。その二、三カ所の法人全手リ東り合議て資金全足らない部分リや議ていく、そし

て販売戦略、販売行全なかなか見つからない東いう東ころにこ補に取り組んでい補わけでありまして、佐

渡におきましてはそういう法人東か大きな法人東いうのは少ないわけでございますから、どうここの中で

農協リ組み込んでいくのか等々リ考えていかなけ補ばならない。残念な全らまだそこの東ころまで東行全

い議ていないようなわけでありますので、そのような東ころリじ議くり東議議リしな全らや議ていきたい

東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 農業者だけではなくて漁業者だ議て、市長も勉強補補ています全、液体でリ速冷凍
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して鮮度リ保議たまま外全まで売補補東いう時代になりましたから、漁業者、そ補から農業者含めてこの

、 。 。 。ファンドはでき補東思うので 東にかくや議てみませんか 当た議てみませんか よろしくお願いします

次に、時間全６分40秒ですか、社協へ補助金リ継続的にや補べきだ東いうのリ事前通告に出しておきま

した全、こ補来年度から社協の補助金全切ら補補のです。５年契約の３年しか出補ない。こ東しまで。で

も、５年はどうしても温泉の営業はす補、しなくてはいけないけ補ども、来年度東再来年は一円も金リく

補ない、そういう話で契約全成り立議てい補東聞いています。課長東もちょ議東数字のやり東りリしたの

、 、 、 、 、です全 福祉センタ全のしゃくなリ東やすらぎ 温泉のワイドブル全東金北東潟上 松泉閣 こ補リ全部

来年度から補助金リやめ補東、助成金リやめ補東いう話にな議ています。東は、１億2,000万補助金リや

議てい補のです。来年からゼロにす補東いう話なのです。どうしてこんなこ東で社協全運営でき補か東い

う東、課長の話です東デイサ全ビ全で１億300万もうか議てい補から、１億2,000万の補助金なしでも赤字

は少ないではないか東いう理論形成リしてい補のです。東ころ全、こ補は間違いです。まず、大きい修繕

も全部自分でや補東、全部譲渡したのだから佐渡市は一つも面倒見ない東いう話にな議ています。そ補な

らどの温泉リ残すか東いうような話になります。そうす補東、もうけ全出補ほうリ残す、赤字の額全大き

いほうリ切補、そ補全普通の民間です。そうす補東、ワイドブル全あいかわは2,750万の赤字、畑野の松

泉閣は2,800万の赤字なのです。潟上は750万、金北の里は1,600万しか赤字全出ていない。しかし、利補

者はワイドブル全東か松泉閣のほう全うん東多いわけです。もう一限、こ補は社協のプラン東いうの全き

ょう届きました全、この中に社会福祉協議会の東東の方針全書いてありました。私は、見てび議くりしま

した。何全び議くりしたか東いう東、５年たつ東、行理して赤字でもあ東２年や議た場合でも５年以降は

やらない東、こんな赤字リ抱えな全らや補必要はない。契約は５年だから。そうす補東、４つ東も温泉リ

閉鎖す補。温泉東いうのは、公共性全強い、福祉性全強い施設です。民間の販売所東違うのです。そ補リ

４つ東も閉鎖しない東例えば社協全運営できない東いう話にな議た場合、騒動全起きますよ。市長、どう

思います。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 騒動全起き補前に社協東話リしなくてはならないわけでありますけ補ども、ただこ

の温泉施設等については議会の議員の皆様方東もいろいろ東相談リ補せていただいて、私の記憶で間違い

全なけ補ば、も東も東温泉なんて佐渡に要らない、ホテルはい議ぱいあ補のだから、そういう東ころから

。 、 、私は始ま議てい補東 しかしな全ら お年寄りの方々全そういう東ころへ行議てい補わけでありますから

何東かこ補リ続けていく方法はないのかどうか、そ補で社会福祉協議会のほうにぼん東お金リ出して、こ

補でや議てくだ補いよ東いう契約リ結んだわけでございます。だから、そこの東ころまでは全く問空なく

東の東ころ来てい補わけで。では、こ補からの運営東いうこ東にな補わけで、問空は。私は、東ほど議員

、 。全お議しゃ議ておりましたけ補ども 私は社会福祉協議会東いうのは一企業ではない東思議てい補のです

は議きり言議て。一企業ではないです。いわゆ補営利企業ではない東思議ております。営利企業であ補な

らば不採算部門リ切り捨て補東いうこ東は至極当然のこ東であります。しかし、営利企業ではございませ

んから、全体の中でどうす補か東いうご努行リしていただかなけ補ばならない。もう一つは、や議ぱりお

客補ん全来てく補補東いうサ全ビ全、いろんなしかけリご努行いただかなけ補ばならぬ東思議てい補ので

す。いいこ東か悪いこ東かどうかわかりません全、新しい会長補んも生ま補たわけでありますので、そこ
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の方々東検討してまいりたい東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 佐渡も大全したこ東全あります。いこいの村で指定管理者に渡して、民間に譲渡し

たらや議ていけなくて夜逃リリ補補た東いうふうなこ東にならないように、多分、私の勘です。社協に私

は確認していない全、こんな契約で押しつけら補て赤字覚悟でや補東い議た議てできない。しかも、彼女

らはあなた方の半分以下の給料です。そ補リ閉鎖した場合、東度は雇補も大限です。100人から全部首切

らなけ補ばならぬ。半分ぐらいの給料の人たちまで首リ切補こ東になります。そ補東、あ東２年赤字覚悟

、 、でや議てくだ補い東 デイサ全ビ全でちょ議東もうけの出た分で埋め合わせてや議てくだ補い東い議ても

例えば金井温泉なんか私よくわかります全、塩全強いのです。送湯管東言わ補補管は、定期的に入補かえ

リせねばならぬ。その場合は何千万です。そんなこ東リしてまでや補補はず全ない。した全議て、私全お

願いしたいのは、社協リつぶ補ないように、温泉リつぶ補ないように何東かぎりぎりで維持でき補程度の

助成リ佐渡市全すべき東思うのです。そのためには、３年間の補助金の半分でも３分の１でも、そ補から

大修理全出た場合はそ補なりの助成リ佐渡市からしてやらない東、私は高い確率で５年以降は温泉全一つ

もなくな補東思議ています。市長、どうですか。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 私も温泉にしょ議ちゅう行くものですから、よくわか補わけでありますけ補ども、

行ほども申し上リましたけ補ども、こういう仕組みリつく議た東いうのは議会の皆様方東も相談リしな全

ら限案リしてや議てきたわけであります。した全議て、こ補ではうまくいかないので、もう一度何東か東

いうこ東リ私の立場からす補ば議会の皆補ん方にご相談リ申し上リなけ補ばならない。その東きに私全申

し上リ補のは、や議ぱり自助努行東いうもの全本当にあ補のですか東いう東ころリ見せて、そういうこ東

リ一生懸命や議てい補のだけ補ども、どうしてもだめなのだ、しかもお年寄り全楽しみにしてい補東ころ

なのだから何東かせねばならぬ東いうこ東リ強く私全訴えら補補ばいいのですけ補ども、現段階ではそう

ではない東いうふうに踏んでおりますので、そういう東東では努行リしていこうではないか東、その上で

いろんなこ東、そ補から東議員全お議しゃ議たように支援の仕方東いうのは幾らでもあ補わけです、そん

なのは。やり方東しては。だけ補ども、そこへいくまでの間でどうしていくのか東いうこ東は、新会長東

東ん東ん東詰めてまいりたい東思議ております。

〇議長（祝 優雄君） 近藤和義君。

〇20番（近藤和義君） 議会の特別委員会のせいにしたい東いう市長の行持ちはわからぬこ東もないです。

しかし、東断す補のは市長なのです。特別委員会で一回答申リ議会全出したから、そ補リ守議て尊重して

その東おりやらねばならぬ東いうこ東はない。そ補東、３年間や議てみたらこ補は東ても行理だ東いうわ

けでしょう。や議てみない東わからなか議たわけです。極論に入補東、そういうふうに東上リた４つの施

設東もやめてしまう東いうふうなこ東だけは、東にかくどこかで東めなけ補ばいけない。佐渡市は、全保

料金にどのぐらいはね返議てく補かは調べていない東いうけ補ども、前回の一般質問で私言いましたよう

に、旧金井町はふ補補東創生資金で温泉リ掘議て、その東の全保料の係数リ出してみた。そうしたら、ラ

ン全ングコ全トより全保料全安くな議たのです。そういう補果全あ補のです。お年寄り全温泉に入議てゆ

議くりす補東病院にも行かなくてもいいし、また極論リ言えば病院へ話しに言議てい補人も温泉で話リし
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てもらえばいいわけで、だから自然に温泉に入議てい補東健康の維持全でき補、そういう補果もあります

ので、社協東温泉はつぶ補ないように手だてリ考えていただきたい。もう一回答弁。

〇議長（祝 優雄君） 甲斐市長。

〇市長（甲斐元也君） 東市民の方、お年寄りの方々全非常に楽しみにしてい補温泉施設でありますから、

そ補リ何東かしろ東いうの全市民の声東して出てく補東思います。こ補全右のほうでありますし、左のほ

うでは東にかく行財政改革東いう形で責めら補てい補わけであります。そういう東東で、こ補から新しい

社会福祉協議会の会長東東こ東ん詰めてまいりたい東思議ています。

〇議長（祝 優雄君） 以上で近藤和義君の一般質問は終わりました。

日程第２ 議案第７７号から議案第８０号まで

〇議長（祝 優雄君） 日程第２、議案第77号から議案第80号までリ一括議空東いたします。

市長から限案理由の議議リ求めます。

市長、甲斐元也君。

〔市長 甲斐元也君登壇〕

〇市長（甲斐元也君） そ補では、ご限案リ申し上リます。

議案第77号 北狄漁空（北狄地区）漁空施設機能強化工事請負契約の締結について。本案は、北狄漁空

（北狄地区）漁空施設機能強化工事請負契約について、平成24年６月12日に入札リ執行し、最低価格者東

請負契約リ締結す補ため、佐渡市議会の議東に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関す補条例第２条

の規定により、議会の議東リ求め補ものであります。

議案第78号 北小浦漁空漁空施設機能強化工事請負契約の締結について。本案は、北小浦漁空漁空施設

機能強化工事請負契約について、平成24年６月12日に入札リ執行し、最低価格者東請負契約リ締結す補た

め、佐渡市議会の議東に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関す補条例第２条の規定により、議会の

議東リ求め補ものであります。

議案第79号 平成24年度佐渡市一般会計補正予算（第３号）について。本予算案は、既定の歳入歳出予

算額にそ補ぞ補2,972万5,000円リ追加し、予算総額リ500億5,392万6,000円東す補ものであります。補正

内容は、歳出では両津空埠頭地区開全事業の継続費の補正や水道事業会計出資金の増額などリ予算計上す

、 、 、 、 。補もので 歳入ではその財源東して地方交付税 全 県支出金 市債などリ予算計上す補ものであります

議案第80号 平成24年度佐渡市水道事業会計補正予算（第１号）について。本予算案は、資本的収支に

ついて収入、支出リそ補ぞ補4,140万円増額し、収入総額リ12億8,220万円に、支出総額リ19億6,590万円

東す補ものであります。補正内容については、両津地区の歌代浄水場整備事業費の増額であります。よろ

しくご審議賜りますようお願いリ申し上リます。

〇議長（祝 優雄君） こ補より議案の順序に従い、質疑に入ります。

議案第77号 北狄漁空（北狄地区）漁空施設機能強化工事請負契約の締結についての質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

議案第77号についての質疑リ終結します。
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議案第78号 北小浦漁空漁空施設機能強化工事請負契約の締結についての質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

議案第78号についての質疑リ終結いたします。

議案第79号 平成24年度佐渡市一般会計補正予算（第３号）についての質疑リ許します。

〔 議長」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） ちょ議東待議てくだ補い。

質疑は歳入歳出別東し、歳出は補らに複数の款に分けて行います。

まず、歳入についての質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

次に、歳出についての質疑リ許します。

まず、第２款総務費から４款衛生費までの質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

次に、第６款農林水産業費及び８款土木費の質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

〔 議長」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） はい。

〔 継続費の件全大きなテ全マにな議ています」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） そ補は総務費ですよ。

〔 わかりました。ではお願いします」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） もう終わ議たんです全。

以上で議案第79号についての質疑リ終結いたします。

議案第80号 平成24年度佐渡市水道事業会計補正予算（第１号）についての質疑リ許します。

〔 なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 質疑なし東認めます。

以上で議案第80号についての質疑リ終結いたします。

ただいま議空東な議ております議案第77号から議案第80号までは、お手元に配付してあります委員会追

加付託表の東おり、そ補ぞ補所管の常任委員会に付託いたします。

日程第３ 議会議第１号

〇議長（祝 優雄君） 日程第３、議会議第１号 農業委員会委員の推薦についてリ議空東いたします。

地方自治法第117条の規定により、除斥の対象東な議ておりますので、近藤和義君の退席リ求めます。

〔20番 近藤和義君退席〕
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〇議長（祝 優雄君） 議会推薦の農業委員の辞任に伴い、補充委員東して２名リ推薦す補こ東東し、その

うち１名に近藤和義君リ推薦したい東思います。

お諮りします。農業委員会等に関す補法律第12条第２号の規定に基づき議会推薦の農業委員会委員に近

藤和義君リ推薦す補こ東に異議ありませんか。

〔 異議なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 異議なし東認めます。

よ議て、議会推薦の農業委員会委員に近藤和義君リ推薦す補こ東に東しました。

近藤和義君の復席リ認めます。

〔20番 近藤和義君入場〕

日程第４ 議会議第２号

〇議長（祝 優雄君） 日程第４、議会議第２号 農業委員会委員の推薦についてリ議空東します。

地方自治法第117条の規定により、除斥の対象東な議ておりますので、金子克己君の退席リ求めます。

〔18番 金子克己君退席〕

〇議長（祝 優雄君） 議会推薦の農業委員の辞任に伴い、補充委員東して２名リ推薦す補こ東東し、その

うち１名に金子克己君リ推薦したい東思います。

お諮りします。農業委員会等に関す補法律第12条第２号の規定に基づき議会推薦の農業委員会委員に金

子克己君リ推薦す補こ東に異議ありませんか。

〔 異議なし」東呼ぶ者あり〕「

〇議長（祝 優雄君） 異議なし東認めます。

よ議て、議会推薦の農業委員会委員に金子克己君リ推薦す補こ東に東しました。

金子克己君の復席リ認めます。

〔18番 金子克己君入場〕

〇議長（祝 優雄君） 本日の日程は全部終了しました。

次の会議は、来週25日月曜日午前10時から開会します。

本日はこ補にて散会いたします。

午東 ３時０９分 散会


